pEsSananatiasanifeasiiss

ipfepaiesasiningnas

nthnanan ahjan

nt9y BANAMB




0 3 o~ ° B
GREaNSANEIgNI RS RIDBSRIRIRTIRTE

SENanR9 5e5:6078 NS SSNOMS

wuma§o: ne] x v, z MEsgslamiugaan:
A% +2y? + 27% — Azx+ yz— 6y — 1@ +34= (
GINANIHIISHINY S=(x—4) M+ (y —4) 224 (z- 4) 2%
OUNGEGY: gInans A=2xC+2x*+1

o X_é[\/23+\/_3 \/23;/?13_1J

4
umagm: 166j c>1 84
dc+ —-Jc+1 Je+ 2- VC+1 Je-e-1

Y=
Je-+/c-1 Jori-ve ' Vet 2-verl
tg:ﬁii]ﬁ X, y, Z MEUIMUIRS I

UMAGc:  juRIgPEANIMY:
= 1 + 1 +..+ 1
2J1+1/2 3/2+2/3 77 20 2018 2030 20

—1+3x_\/|x|—2+\/2—|x| q
1+x |2-X

PNWUMAS A ANGSSHN WWEHRISHMWITA A1
uMH§e:  1\EjRMAN ABC RimiMigifn o, Ar 9 jrupvunav:Spiss
0, gjppuuRaEndndisifiiman ABC, (ptupadinig: uiiamywiangiadis
{fiman ABC msifimangsiisumsipgpigijum §5,S,, S,9 M s &mps

umaGe: 1m6) x MEgshn, §he) A=

igfiman ABC 4 inaiugeisRIvAIRISNY: %q
Siw
wunagoe:
NS 4x +2y% + 22° - dxy - dox+ dz— @y- 1@+ 34 |
= (2x-y-2)2+(y-3)*+(z-5)%=0

2x-y-z=0 X=4
= 1y-3=0 - Jy=3
z-5=0 z=5
IHHMS: S=(4- 47+ (4-3)P" (4-5) 1= 0
BGis: [S=0

www.highschoolcam.blogspot.com 1 EZ\:]UEJJNEET]EU: (A3 &3




munagv:
ifhng: x=1 §/23+«/513+§/ 23\ 513 |
mi a:323+T V513 & bzsza—T V513

iame: a3+b3=2—23 84 ab=1

iwmd y=a+b 816] y3:a3+b3+3ab(a+b):2—23+3y

W y=3x+1 I emuaumn il ifims: 23 +2x%+1=2
36is: [A=2

wumagm:
ifnme: X:m—ﬁ:[(m)z—(ﬁ)z}(ﬁJ,m)
Je-+e-1 (N/E'FM)[(\/E)Z—(E)Z}
_ e+e-1
or2+4e+1

yzm_mz[(\/c+2)2—(\/c+1)2}(\/c+1+JE)
Je+1-4e (\/c+2+\/c+1)[(Jc+1)2—(JE)Z}
e
Je+2+4c+1

. «/E—\/CT:L :[(\/6)2—(x/c—l)z}(\/c+2+\/c+1)
ErE e (Jerdont] (Jer ) (e |

~ Jo+c-1
it Je+Je-1<Jeo+1+Jec <o+ 2<yec+1, Oc>1

Hois: dumuaniums?

WM YN EM 182 NGIHTUGISIMTUNSISTHU G AMEL INWims
imGgar ¢ AU EAME FiRTpImSHgifp e, §om ¢ = 20140548 191
IBHNGIGGIUNEHIS S 16U §I8TE 2014531 STFAN: IS 4 4 T

www.highschoolcam.blogspot.com 2 Jleglaeey: (as §3



GBS TemansohnTe NI Bass st sa ayrRnmNe s
untgc
Sins{puGgsan n, ihhms:
1 1 _Jn+1-Jn_ 1 1

(n+1)\/ﬁ+n\/n+1: \/n(n+1).(\/n+1+x/ﬁ) Jyn(n+1) U Jnel

inwejHin n i 1161807 2010 il msnigpy:

P:(l—ij+(i——lj+...+( L L ]
V2) (V2 V3 V2010 201
_.__ 1 _2011-/201]
J2011 Y2011
unsGe:
+MY [}-220 84 2-|} =0 ithims |x =2 §16] x=+2
inwilfulmaiui: [x-2#0 « x#2 8ig] x=-2
HgAl x=-2 GIURISNY A iHhms: A=7
o1s:
+iN A=7 gigj AP =72
ihme: 7' =7 vMoINwieGHIMWmNiLe 7
72 = 49UMUTN WIS GRIMWMINE 9
7° = 343uMUIRN WIS G WRNiue 3
74 = 24010 MU WIS GHIM WIS 1

iihndms guismiusigihisivaesIMWIvas 7% 18 4
§in: k=4m = 7"UNUIHWINSGHIMWMINS 1
§im: k=4m+1 = 7™ UNUINWINSGRIMWNINEG 7
§im: k=4m+2 = 72U WIS GRIMWNINe 9
§im: k=4m+3 = 7™ Uihwivgghigmwmniue 3
INW 201101804 4k +3 §16] 7P UMNUIN WILSGHIMWwMine 3
HOIS: APMUMUIN WIS GhIMWNINeG 34
UNH§o:

2
IS AAMN ~ AABC = %:(%j

www.highschoolcam.blogspot.com 3 EJ]UEJ]NEET]EU: (A3 &3



W h=h-2r = %2(

iaitali] %zrp iy p=

S 3
= mln(sl+82+83j:} N i:\/gz S
S 3 S S S
- ]_—E:]_—E:]_—E = a=b=c
p Y Y

- TRIMAN ABC MmN s

gois: fiugedsnituipiinigh = sgumsinn ABC Mifimanasiy

w

I @R e

Jleglaeey: (as §3

LN

www.highschoolcam.blogspot.com



B} /

@ﬁirmm;»nﬁﬁigm@mmmﬁﬁsmﬁ{;mm hAGE

Senanal ses:nns e fSemoma

wunei§o:

mejudmidipn s Ggsiid: X +ax+b =0 6

X*+a,x+hb,=0 (2)

HSUAMIYHAN tgjﬁgpﬁmganan aa, 2 2(b, +h,)

pwuMAas meunhfisudmigw phsinuusmiani ey
siumé: |

[PNWUIMAR: V2 +/3+ +/5 Ssivsmbgsaing
s m:

ingOGgSAN x y,z i@jﬁgﬁﬁ X2 +y? =272 9 EOIWUINHRT: xyz:60°
iunsfa:

[P WUENAT Oa, b,c>0 1HMS:

a’(b+c-a)+b*(c+a-b)+c*(a+b-c)<3abc

Mg

mnsiisyaginds piossavphigdineid onsfn ATJUEMA m
84 n,islupaliméinw d 9 gmanpiibing iguémnnidssipag isunnis
Imumom agadguyaiguisianayafywig)sa fasans primiibs
fineoruaoGSoIN: GRS ATy A
un&Eo:

in:pnwaSmitin§ i menigisl: ad+bx=c (az0) inwisifnigny

a ada

SRBANA A4

v

Siw
UNH§o:
gumSiudmi ) 811 (2) wginmsye, iInsibhms:

a2 2
{Al‘ai w<0 {al<‘b1 = & +al<4(b+h)

=a;-4b,<0 a; <4b,
= 4 +b)>ai+ajz2aa, = 2b+b)>aa; ()
inmutng ihhms: 2@ +b)<aga, 2)

d

M (1) 8 (2) wBandEs memagwe, vMAn migunauiltig
Huis: phGinuutmigindi tmﬁmmsmamn;m NS

www.highschoolcam.blogspot.com 5 EJ:]UEJ]NEET][',U: (A3 &3



LUNH§Y:
SUNB V2 +/3+/5=r0Q, itHhms:
J2+/3=r-5
— 5+2/6=r2+5-2r/5

26+ 2x/5=r2

4
- 6+5r2+2r\/§)=%

U

4
= \/3_0:2_1r(rz—5r2 —GJDQ, Ainis: Bsauvingi

§GIS: QUNMS Migunnhubig T V2+/3+./5 Bsiusthigsuing
un&gm:
U x §h y wginiondsislh 3 9 amMms x* = y?=1(mod 3)
A 22 =x*+y?=2(mod 3), KiANIS: BLEHINHBM
§ois: x 80 y wginionnolh 3, mesw® xyz:3
UM x, yginmGgsiaie, §6iN: x* =y?=1(mod 4)
AMMS 22 =x2+y?=2(mod 4), fiifiNis: BSHINR{GU
Bois: audiny x 81 y thhfisnsyw mGgsy
i X2 yi2 §i6] xyid B xyzid
sl ibuiSaynidn x mégey, y migsiua
aﬁ'%ﬂm x1 4, AMMS x* =4 (mod 8)
ginig)n y> =1(mod 8) NNMS 2° = x* +y® =5 (mod 8),
nrnig: B8 auwing R
Bi8: xi4 , Bt xyzi4
oini 18 x Mégsiva iw y higsy f xyzi4
G18: I MSENWUINHRT xyz: 4
GRIfMW, iihgum® x 81 y wginiondsmolh 59
H6191: x*=1,4(mod5), y*=1,4(mod5

v

AMMS Z2=x*+y*=2,3,0(mod 5

iHiWw 22#2,3(mod 5 816 22 =0(mod 5) i z:5
IUBH IDHMS xyz:3.4.5= 6C {it

e=f =0 =0

Jleglaeey: (as §3

)}

www.highschoolcam.blogspot.com



wunaa:
MG guMt ¢ MEgLHsinnnldinuitss a b, c
itime: 3abc-a’(b+c-a)-b%(c+a-b)-c?(@@+b-c)=

=a(a’® —ab—ac+bc) + b(b® -bc—ba+ca) +c(c® - ca-ch+ab)

=a(a-b)(a-c)+b(b-c)(b—-a)+c(c—-a)(c—b)
= (a—b)(a®* —ac—-b?+bc) +c(c—a)(c—b)
=(a-b)*(@a+b-c)+c(a-c)(b-c)=0
= 3abc=a’(b+c-a)+b*(c+a-b)+c*(a+b-c)
aigm” =" 1IRHENS I a=b=c>04
UUNH§ &:
M h MANGIEEHIH
d ipitnaideyafeinis
x 8 y thuamaiiisiib d

muRuiguissiiman, "
iams: h
m_d X y
F:_ @
y
n_d
—=_ 2
FT (2)
S x+y=d (3
hd hd
yh (@) 84 (2 uiangme: y=-" B x=" §SAIGAT(3)
m
apms: Moy L oM
m n m+n
sigy x="d - dM gy - Dd_ dn
n m+n m m+n
§018: h= mn x= dm Ly = dn
m+n m+n m+n
IUNHgn:

i sdmi: ax®+bx=c (az0)
AnnapsivfinsuimiSh 4a ubums:

4a*x* + 4abx = 4ac
MY 56 b? iy Snfinsusmnniis ibhms:

www.highschoolcam.blogspot.com 7

luciene: {A3 &0



4a°x* + 4abx +b* =b*+4ac
= (2ax+b)* =+/b*+4ac
o 2ax+b=+b*+4ac
b+ /b’ +4ac

2a

S16] x=

—b++/b* +4ac q
2a

§o1s: WEMARUGMSyAE x=

RO @ e

Sanansn sesEarslEne SenomS
sunsgo:
iH6]GSS az0,b# 08 a+b+c=09
a) [PWUINHAH a®+b’+c®=3abc

3
b) FwomAR 22 S 5 iF o= -2x

a’+b*-c?
umEdv:
ANAIIISHISNY: (a* +b* +c*) 1WwHNT a+b+c=081a? +b*+c? =14
ums§m:
i wimi ShpAgudminhime:
a) Vx-94+96-x =x*-190x+ 9027
Xx+y+z=1

b) {xX*+y*+z°=1
xX+yi+z°=1
iungdc:
gl syw nludagmps T Sinudaens ghgwiis nasiad
Degjenh ﬁiﬁiﬁiﬂﬁﬁjmjsmﬁﬁﬁﬁmLﬁﬁim 52RO A
imBgsiayg 1sigh A sim:?
n‘ﬁmt’ssd: |

a) 1HEj5SsIMeiii a, b9 pwuENAt: a;bz\/%,

aaum IR sIgiinam?

www.highschoolcam.blogspot.com 8 Jleglaeey: (as §3



0 3 o~ ° B
GREaNSANEIgNI RS RIDBSRIRIRTIRTE

b) MuMEgSnAIjMsIuaTudm:
L+ %)L+ %)L+ X ). oo (B X, )= 2 XX X0 X,

UM&H&o:

iHGjifimAN ABCTii{t A M8 B=60" §1 BC =10cm*

RANSHSNIGON, (RENIGAIT Sumgivaunidhuip I8 uvingiimhwms
U uifiiman ABC Gimisii AC 4

Gt

UN&g9:
a) MYUNU: a+b+c=0 iG] a+b=—c

ims (a+b)’=-c

= a’+b*+c®+3ab(a+b)=-c?

= a’+b’*+c®=-3ab(a+b)=-3ab(-c) = Jabc i

jGiS:  a’+b’+c®=3abc
b) MYLNWANI, iHHMS: (@a+b)?=c® - a’+b’*-c’=-2ab

a+b®+c® 3abc 3
AAMmms = =——C
i a’+b*-c®> -2ab 2
o o a+b3+c 3 -
iU c=-2Xx NN ——————=——(-2X) =3 ffH
A| aZ+b’—c2 2( X)

UMK §v:
MutNU: a?+b%+c?=1 8% a+b+c=0
I mMS: 12 =(a?+b%+c??
- l=a*+b*+c’'+2@b*+bT?*+ca)
- a'+b*+c*=1-2@b*+bT’*+ca? *)
ginig)s (a+b+c)’=0
- a’+b’+c’+2(@b+bc+ca)=0

= ab+bc+ca:—% = (ab+bc+ca)2:711
= a2b2+b2c2+c2a2+2abc(a+b+c):%

= a2b2+b2c2+c2a2::11,ﬁ°sumqm(*) ibums:

a +hi+ci=1-21=1
4 2

www.highschoolcam.blogspot.com 9 EJ]UEJ]NEET]EU: (A3 &3



OIS a'+b*+ct==
wunadm: ihepnwadmi Shpigasm:
a) Vx-94+96-x =x?-190x+ 9027
UHSAN 94< x< 96,
IHHINS: X2 -190x+ 907 = (x— B +22 -
umMNIinms psin x=95

X—94+ 1+ 96-x+ 1_
2 2

nsig8lvsmngad, bhme:  Vx-94+/96-x < 2

umMNIinms psin x=95
Bo1S: auBminG] MSyminy Wit & x=95
X+y+z=1
b) <xX*+y*+2z°=1
X+y*+2z2°=1
HIRSaIumMN: X3+ y®+2°-3xyz= (x+ y + 2)(x>+ y2+ 22— xy - yz— %)
= 1-3yz=10-xy-yz- )
= 3xyz=Xy+yz+
NS 1= (x+y+2)? = X2+ y2+ 22+ 2(xy + yz+ 2X)
= 1=1+2(xy+yz+zx)
= Xy+yz+zx=0
= 3xyz=0
6] x=07y=07 z=0
+10 x=0,
y+z=1
= Y +7°=1 = y*+2yz+7°=1
y+z°=1
= 2yz=0 - y=0= z=1

=}

i1 z=0=>y=1

www.highschoolcam.blogspot.com 10 Gleglaecy: (as §3



0 3 o~ ° B
GREaNSANEIgNI RS RIDBSRIRIRTIRTE

wiush [PAgadmiiugmssilw: (xvy;2) = (0;0;1),(0;1,0), (1,0;0

iunsga:
M x Migsaiagisinmnis:
y mﬁgsiﬁﬁiﬁm{ﬂﬁms 100U (x, yON*, x>8)
muinowms, ibhunuimspagaudminime:
x=8y+4
{X:Qy—Z
AMMS 8y+4=9y-2 = y=6
H018: 6SSAISIHNNASINNS x=8.6+ 4= 52N
i §e: |
a) [ANUINAR: a;bz@
W a,b>0 = a,+b N8Sw
= (Ja-vb)*20
= a+b=2/ab = a;bzﬁ ik

umMNIinms Min a=b
b) MuNWNNIL fhms:
1+>(122\/Z,1+x22 2\/x_ ey HEX 22\/Z
= L)@ X)AHX) (% )2 24X X, X5,

AEMNIRANS MR x =x,=x,=..=x, =1

Bo18: uBMABUEMSYAIRYWHSR & x, =X, =X, =..=x, =1

IUNH§o:
+inuifitmanini ABC Tuiipisning AC hinuiamsthivims fguic,
NSHNAICA, KIS CB Summutafh AB i{5IU

+gfinig)s [fiman ABC inufpt Ams B=60 sigj hAmmARLMU{H

=—BC\/§ =5/3%m

IMANaIBH] BIS[RN BC =10cm, AiNaT CA 2

+1fihms: AB :B—ZC:5cm (i fAmaT

* (AN NITATIUIM S T UUIRnigiig:
S = 7Rl = rx5x10= 5@’

Q)uciene: {A3 &0

11

www.highschoolcam.blogspot.com



° S N ° B}
BLMSBEONSIZN CATRSDDSRRIIRIRIIFTE MEFL

* [NGNIGAUTUIUAIIM S:
$ =S +S,=nRl + 1R’
= R(I + R) = 715(10+ 5)= 75mcny’
danu s, Amrgnigom)
* M GIVIJUIM S:

V=% RN -2 25 5«/‘3__125/_3 ———————————

R > 1 6

Sananid sesunasEne Semoms

iunego:
a) [FNWUIMAt GIMRUESSHRIGMS a,b,c %ﬁmt@jﬁgﬂﬁ abc=1, IHMS:
a b c
+ +
ab+a+1 bc+b+1 ca+c+1
b) BANDFIUISAIGNE: A= (2+1)(2+1)(2° +1)..(2°%+1)9

uMHgv:
1H6] a>0,b>0 811 a>-b> 0 [PWUINAHR:

\/a+\/a— \/a— a’—b

=1

a) va+ Jb = >
/7 a++a’ - a-VJa’-b
b Ja-ib= \/ _\/ 2
2+4/3 2-3

c) HSIn§, ajuRIgNY: P=
2+J2+\/_3 J2-2-/3

IUMHEMm:

3 3 3
a) (pwugATasma: 2 Jz’b z(a;bj , itif1: a>0,b>0

b) tN:pNWwaEmM:: 2013 +2012+ 1= C4

umsée:

a) IHNSUSIANU:YWEH IFUmSAna 3mm Simséing 264g
GIATEIAGNISUSIANT:IS: Anm m? iwint) Hauwmeisianin:is:

www.highschoolcam.blogspot.com 12 Gleglaecy: (as §3



0 Q Q Qv ° D
GREaNSANEIgNI RS RIDBSRIRIRTIRTE

=

a8 8kg /dm’ 4
1+£+_1:2 (1)
b) 1M ANWHRgEMI: y z
2 1
—-==4 (2
Xy z

ounsge:

rvansRyw nsiipuliimigh wsnammuiom unsipgniggam 75’
Wity sTnpdipusinimigh misinasiag 100m

ginanapimenighfyw inwine igpdnfinighsgumssn
0,3%g /m?“
UUMEEo:

HRAERISERHIMAN N ABCD isAsHImAnwmfiimanysa s 8 s &
MigHgnisiman MU SIEngw MORvAGHIM AN

GUATH{RGN S IsoRimAnM NHsnusis s §4 5,9

Gutiw
UMAG9:
a) M P= a_, b , ¢
ab+a+l bc+b+1 ca+c+1
Mulint: abc=1 GgaGURISRENNIT iBhms:
_ abc.a N b L C
ab+abca+abc bc+b+abc ac+c+1l
- 1, ¢ _I¥eral_ ) yim:abcz0)

l+c+ac 1l+c+ac 1l+c+ac I+c+ac
a b C
+ +
ab+a+1 bc+b+1 ca+c+1

=10

G61Ss
UNH§Y:
b) UBHIS: 2-1=1, I RISPUIBAIG] MG AITAIN:

A= (2-1)(2+ D@2 +1)(2* +1)..(2°%+ 1)
i dandme AsPuitUEINSUHAN: MENHANISRISPUM AR 19
IFHMGRAN DM S G BAIGHIM WA

A=221_1

www.highschoolcam.blogspot.com 13 cs]ucs]mmw: (A3 &3



UNHgv:
+ M x:\/a+«/5+\/a—\/5 = X>O:>X:\/F
2_

Afnndu: x2=2a+2/a 4{‘”— “;‘b]

_ . la+da’-b
= x=2 |2 =

2
_ . la+a’-b

= Ja+vb +a-Jb =227V 7D *)

2

ﬁuﬁ@ i1 \/a"'\/_ \/a \/_ 2\/7 ‘2(**)

a) +Wn (*) + (* ifame: Zmzz\/a+\/§7—b+2\/a_\/:27_b
sig) va+b = \/aWa— +\/a—Jﬂ

2

QMS a) HINSANWUNTH

b) +Wh () —(+) iHams: 2«/a—\/5:2\/a+\/;27‘b_2\/a—\/:27—b
sig] Va-vb = \/a”a \/a—daz—b

2
SUNMS b) HINSFNWHING

M:\E+\ﬁ:ﬁ+1

3= \f _1_&1
2+4/3 2- Jé __ V3 . 23

c) HSinS, ubhms:

AMmS: 2+\/2+J§ J2- \/2_\/_3 J5 Y371 -1
B
2+/3 2-43
ﬁ(3+J§ 3_\/?3J V2
quis: P=42

www.highschoolcam.blogspot.com 14 Gleglaecy: (as §3



a) NS a>0,b>0 = a+b>0
3 3 3
syt 2 Jz'b z(a;b) ufams:

(%bj(az-abmz)z(a;bj(i;’f

a+b\ .
5 (yn: a+b>0)

- az—ab+b22(

= 4a’-4ab+ dH*=a’+ 2b+b?

- 3a’-6ab+3P°=20

- 3(a-b)*=0 finmiy
QUNMS MIgUMONIGAR

S+b? +b)’ =
goig: 24P z(a bj ih)

2 2
b) 2011x° + 2012+ 1= C

o 2011%° +201+x+ 1=0
= 201X K+ D+ x+ 1= (
= (201x+ D+ 1= C

1 «

=3 X=-—
2011

§ois: Mgy x=-—_ 7 x
’ 2011

-1
pumaida:
a) MGG isugsiAn:
+ Ghsugsinnn:gaim? &:
10x10x 0,03« 8= 2 4g
+IFNIvAIUS AN f:
5=2%%_ ¢
24
1.1.1

2
b) mufdmi(), idhms: (_+_+_j =4 (3
X y z

2
wradmi (2) Sgag 3)ilnms: (1+l+_1j _
X Yy z

S|
N[

www.highschoolcam.blogspot.com 15

Q)uciene: {A3 &0



1 1 2 2 2 2 1
- —F -+ + Sy ST
X y* 22 xy yz zx xy Z°
(1 2 1) 1 1 2
s | —+—+— |+ —=+—+—|=0
2 7 72 y2 72 yZ
2 2
- (1+1‘j + _1+£ =0
X z y z
1__1
- ’1‘ 21 - x=y=-z, igagaiadmi ) ifums:
vy oz
l+1'—_1:2
X X X
~ x=1 84 y:le,z:—}
2 2 2
PP P 8 o o 111
HEIS: (UNSHOBMITISGIUW (X y;2) = E'_Z'__Z

UM o

M a 84 b MIPAEIMEGANNAT (a>b) itHhms:
{az—b2:75 _ {(25—b)2—b2: 75
4a+4b =100 a= 25b
a=14m

- {b=11m

jois: fupuiinuggums munighiywaf:

+nighf9: B =14x14x 0,35 68,Kg

+nighf: P, =11x11x 0,35 42,3g

IUNH§n:
S=§+s,+5,+s,
ihins: s_L:%AO.BM Sh s4:%co.|3|v| N
s, CO

W s, :%DO.CN 84 s, :%BO.CN

s, _ BO
2= (2
=0 @

www.highschoolcam.blogspot.com 16 Gleglaecy: (as §3



0 3 o~ ° B
GREaNSANEIgNI RS RIDBSRIRIRTIRTE

gfinig]: AAOB -ACOD itfume: 22=589 (3
CO DO

My (), (2)8h (3)idms: Si:% —~ s,=./ss, (4
2

igopinndhms: s =.ss, (5)

My (4) 84 (5), iHUMS:

S=5+s,+2ss, = (5, +1/5,)

R . @R et

a =)

Semand¥ ses:snsline Senoma

o< x ]

IUMHG9:

od b + -_ .
AANDATVISHISNY =10 170 imwian:
Xty X-y

—Jar Tl oedor au o 3V8-2/12+20
x=\A+8y 24 24 24 2/ 2 2 Bl y_3JE—2J?7+ﬁ5‘1

uMHgv:
X*+2y+1=0
a) 1ngoGSs x,y,zi@jﬁ@ﬁmﬁ@sjmgz@: y?+2z+1=0
Z+2x+1=0

ANDAIIISRISPY: A= X012+ y20124 7 200
b) ginpistgsnnisnsu (xy) %ﬁnjigj]ﬁgnﬁ: x? — 249xy — 2502 = 6031
Mg m:
a) x 84 x, hyaisadmi: x2-2(m+1)x+m?*+2m=0

GIVINM® x - x, NHLIBI
3X+7y=m

HNLeHGIGITR!MSY
2x+5y =20 . ¢

b) GuAGIU m idyjejpAgudme: {
umide:

IHG]MI ABCD BISHNaU{ENIAT a isiphmins: inadytwmays isihitn
memin a iwinvah miguanysivaming:«

GIHANQIUTHH JUMNHANU AMBNCPDQATE Il (18uju)9
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INBJRISPY: S=a’+b’+c’+ac+bd, fjilifN: ad-bc=19
a) [IWUIMAR: S=+/3 |
b) HANDBFIUIUATEVYR (a+c)®+(b+d)? inuSat S=3
M H§o

IRGJRIMANIEMH ABC iy A BISIFIRENIA] S MN MNABHBHIN
St BC 1w o MESo{paugis MN Shfnaigaiomifgn A9 nuQus[co)
Mii AB [jiti D SHUQWI[BO) MK AC {5t E 4

GHUAGGNISBHIMAN ADOE Mignudis S

G {Yifi
n"ﬁmﬁﬁa
4 UBUHIIUAINE x 81 y MYSAS

=\ar By 2+ 202 24 22
:\/2(2+f2)(2+ 2+J_2(z }f%

:\/2 2+42)(2-v9 =V 22= :

3\/§ 2/12+4/ 20
Y318 al 27 4

6V2- a3+ 2/5_2(3V2-2/3+9 ¢
“oJ/2-6/3+3/5 3(32- g/‘3+[5) 8

My ufhms:

2
E_1+xy_1—xy_1+2'§_1'2

X+y X=y 5,2 o5
3

NN

=9
8

oo\r\)w

UUNH&v:
X*+2y+1=0
a) iHHMe: {y?+2z+1=0
22 +2x+1=0
gnnn8uEy Isunmusmanii, ifhms:
(X +2y+1D)+ (Y2 + 22+ 1+ @+ X+ 1= (
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= (¥ +2x+1)+(y*+ 2y +1)+(2+ 2+ ) =0
= (X+1P +(y+1)°+(z+1)*=

X+1=0 x=-1
= 1y+1=0 - Jy=-1
z+1=0 z=-1

QUNMS: A= (=122 +(=1)22+ (-1) %= 3
b) mpisGgsnnignsu (x,y):

x® — 249y — 250/° = 603

o X2 —y?-249%y - 249%= 603

= (X+y)(x—y)—249y (x+y)= 603

= (X+y)(x—250y)= 3x2011

_ {x+y:3 " {x+y:2011
x-250y = 2017 |x-250y=3

= x=11,y=-8 T x=2003y=8

W (x,y)higsanignfu ibhmeydubw:

(11;-8),(~11;8), (2003;8),£2003:- 8)

pBuNH§m:
a). UINM® x - x, MHgLIGI:
IHHms: X2 -2(m+2)x+m’+2m=0

A=(m+1)*-m’-2m=1
x, =m+1-1=m 8} x,=m+1+1=m+?2
AMNS X —X,=m-m-2=-2 1061
b). iRfim:

=] 3
HNmS: D:‘Z 1215—14: 1

3 m
D, = =60-2m
Y12 2

JOI0W  (xy) = (5m-140;y =60- 2m)
pGubwigmsmuam: 5m-140> € §160- 2n> 0

m 7
D, = =5m-140
20
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S16] m>28 8iim<30
j618: 28<m< 30

iuntéa:
BONUTN{HIUH{HANY:
mi M HuTnpmngany, ithimns: A B
AB = AP = BP = a (Misiyi) M
ifhms:  AABP Mifiimanadijsia] PAB =60

PAD =90° - 60 = 3¢ (§inisiiiinA) | A
SUNMS:  PAD =DP =30
s16] M =8.DP =8x3(° = 240
ihw 360 =2ma

poig: M =Ry ou0= 4
Y 360 3

UM G -
a). iHHMS:  (ad —bc)? +(ac+bd)? = (a?+b?)(c2+d )
fga ad —bc=1=1+ (ac+bd)? = (@%+b?)(c’+d?)

HeinSlvumnng
(a2 +b%) +(c?+d?) = 2/(a?+b?)(c2+d ?
S16] a’ +b?+c?+d?+ac+bd 2 2|/(a’+b?)(c?+d ) +ac+hd

§oin: ubimSInpIMINwumAs:
2|/(a% +b?)(c2+d?) +ac+bd =+/3
gl 21+ @c+bd  +ac+bd =+/3
M ac+bd=x 8 p=2J1+x® +x
HHME  p? = 40+ x)? + A1+ X2+ X2 = (1+ X P+ A1+ X2+ dx 2+ ¢
:(\/1+_x2+2x)2+32 3= p’= 3= p=+/3
QuUNMS  S=/3 fin
b) fMassmninmsmin:
a’+b*=c?+d?

1
VI+x* +2x= 0= x=-—"
NE
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aZ +b2:C2+d2
NI mS: Jac+bd = ———

NE

ad-bc=1

mumnwail:  (a®+b?)(c?+d?) = (ad - bc) >+ (ac+ bd) 2:1+% -

wl

2

6is: a’+b’=c’+d’=—
’ 3

I ms: (a+c)?+(b+d)?=a’+c2+b2+d 2+ 2ac+2bd

2 1 2

=2—+2 -—=|=—=

55T

§6is:  (a+c)®+(b+d)? -2

NE
uMRigo:
NGNS HIMAN ADOE :
U HI ||CD SHmS:
| HMUBD (HI MMHBEYABCD)

D AAMATAl (DO MMAYLHjEAAHI ) /\
N

M
= AD=DI =IB=%

sinuintis D 16110 AH (PR F ilkms:

Sapce — 2S00 _2

=
S 2S,, 1 32 6

S

ﬁuGISZ SADOE :E
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UNG§9:
a). GIpNWwUIAR: 372 >2°
x-4 x-3_x-2 x-1_

b). gHN: N wasdmI: =
2008 2009 2010 2011

c). gHMspnwiphgusm: \/g_\g:g Gin: x>y>0 9
X-y=5
g o:
a). iG] a,b,c SMIYWIFIyw
[PNWUMMAS P=a*(b-c)+b*(c-a)+c*(a—b) geiiagsmis4
b). GrnGSSYWinUMSIUaySgl: abca Wit abca = (5¢+1) 4
Mg m:
THBJRISPY M =x2 +y? +222+t2 §imn: x,y,z 81t MEgSnnvdsHijns
guntiugotgaisM Savamaiuimis xy,z Sit ihwins:
X2 —y?+t2=21 8% x*+3y?+4z?=1014
oumsidc:
166] a,b 81t c MNAEHVARIMANGW T FnwHIAS:
3(ab+bc+ca)< (a+b+c)® <4(ab+bc+ca)
umsde:
MugwH SN g1 anmpiin g medsowagisuynighm ingw
UQRGRYWw grann iUy MInSSINwidnuahysivasmi iIslunfshng
UUM&H&o:

3 3 2012
{ [l —_ —_ + -
GIATUE gANAMITATRINY: x:{ 2a _y[al-3+y |alj ’

4+a 3—-a
{511
wunigo:
a). itfhme: F>2° = (322> Y3 O

20 5206 — (21335 /32 (2)
Mm@ $1(2): 3H)7?>27%)% = 37523
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=

b). IsNWRIBMI:
x-4 x-3_x-2 x-1_
2008 2009 2010 2011
_ X_4—1+X_3—1—(X_2—1j—(x—_l—lj=C
2008 2009 2010 2011
X—2012+_X— 2012 x- 2012 x—- 2012
2008 2009 2010 2011

- (x—2012)( t , t_ 1. 1J‘:O
2008 2009 2010 20

=  Xx-2012= 0= x= 201
c). N pNwTAgaEmI:

5
E \ﬁ 5 ¥
X-y=5 (2)
fgaix=y+5 gruphassmi() slhms:
[(y+5)+ yzj.36= y (y+ 5).97
=  25y°+125y-D0=0 = y*+5/- 36= (
A =25+144= 169 13
y, =4 (W)
y, =-9 (881H)
Boiss  goIbwispAgudmif: (x=9,y=4)
UNHgv:
a). itiing: a-b=-(b-c)-(c-a), gagunigpuinne] iims:
P=a*(b-c)+b*(c-a)-c*(b—-c)-c*c-a)
=(b-o)(@'- ¢') +(c-a)(b*-c)
Giunugig)s udnms:
P = (a—b)(b—c)(a— c)(&+b*+c*+ab+bc+ca)
:%(a—b)(b—c)(a—c)[(a+b)2+(b+c)2+(c+a)2]

iftab,c gaumigwiglyw, i nmme P gailiaggjm Sy
b). inGgSYWiRUMLIULYSghH:
Mutnt  abca = (5¢c+1)
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itiime: 1000+ 100+ 16+a=25c>+1 6+1

- 100(1Ga+b +a= 252 +1

- (10«/10a7+b)2 +a=(50)2+1

- 10J/1+b=% 81 a=1

- c=2J10+b = c*=40+4%D

ifgjns ¢ mmugmntag:min b=6=c=8

jois:  Ggsinmuping: abca=1681
umagm:

a). mnfiunstgnisM Sudinxy,z 8it:
UWHMS: 2 - y2+t2=21 (1) 831 x?+3y2+4z2=101 (2)
gnnn8umnis 1) 84 (2) ubhms:

2(X° +y*+2z%)+t* =122

2
o X +y* 4277+t —61+%

t2
= M=61+—
2

ifyigiM foisnnmint=0=>M =61
it =0 ifhms:
X -y?=21 = (X-y)(x+y)=3x7
o Xx-y=3 8ix+y=7 < x=5,y=2
W 422=101-x*- 3y?= 10}k 2512= 64> z=
§HiS:  x=5y=2,z=4 §1t=0

MG a:
[PNWUANRAS: 3(ab+bc+ca)< (a+b+c)? <4(ab+bc+ca)
iHYMs: (a-b)?=0 = a?+b?= 2ab @
(b-c)*=20 = b*+c?*=2c (2)
(a-c)*=0 = a*+c’=2ac (3)

ynnySuEnis (1), (2) 81 (3) ibhms:
ab+bc+ca<a’+b’*+c? (4)
ynnn§ihins (4) §42ab+ 2oc+ Za itfums:
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3(@ab+bc+ca)< (a+b+c)? (5)

yiinig)n mulgmapifiimanidiams:
a+b>c ac+bc>c® (6)
b+c>a = Jab+ac>a’* (7)
c+ta>b  |ab+bc>b® (8)

=)

ynny uERis (6),(7), (8) ithums:
a’+b”+c”<2(ab+bc+ca) (9)
gnny§inins (9) §42(ab+bc+ca)itiums:
(a+b+c)> <4(ab+bc+ca) (10)
My (5) 84 (10) iHHmS:
3(ab+bc+ca)<(a+b+c)’> <4(ab+bc+ca) ity
UMK G e:
NI uyRmissnwidguainysisminglupaonin:
mi A, B, C' 8 D' miininiis AB,C 84D v isMlng
IHHMS: M = AA’+BB2+CC?+DD?
itime: AAAOOACCO = AA=CC
ABBO OACCO = BB=DD

- M =2(AA* +B'B?)
yitig)s AAAODABOB = AO=BB
= M = 2(AA* + AO?)

INWAAAO Thl[id A itihms: AAZ+AO? = AO?
in (2.A0)7 = AC2=1+1=2 = AOZ:%

BISIE M =2(AA’+A0’)=2A0=1

A B

www.highschoolcam.blogspot.com 25 cs]ucs]mmw: (A3 &3



2012
RIS GHNAMIVATRISNY x:{ —2a —‘/|a|_3+‘/3_|al]
4+a 3-a
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a). 1HE] x+%:4 9 gIfinng x3+%
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ums§o:

GIRANRIUIS RN NMMY:

a). 2011°-2010.2011- 2010 .20412010°
b). 403 -402° (403 + 2.403+ 3.403 4
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IR M SINTNAT NS e? Nuiduyeuiin:Aussinudy
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Ainfnuagadmi x> +ogx+1=09

GIPNWUINRENAGSH: (a-c)(b-c)(a+d)(b+d)=g? - p*4
oumsG e
2). 1ng] ab,c MEsgeaMIama: 2+ 2+ =g

b-c c-a a-b
a b c
+ + =
(b-c)* (c-a)?* (a-b)?
b). inBgsanq inmuIglams: 2,944
7 13 5

[NwUIHs:

UUME§o:
IRGIBHIMANEW ABC (AB||CD)9 Wi O MESG{IAINIUAIHAAIEH AC
SHBD 9 [PWUINAR Sy + Soco Z%SABCD 4
G {Yifi
UMAG9:
a). inng x3+i3:
X

ihme: x+1_4

e @+ = ( j -2=4-2=14

X
. 1 1 1 .
S]@J ?:( —zj( j (X+;J:14.4_ 4= 57
018 %:5

b) IRTUSGRIMWISHIYR: S= 2% +20% + 202+ 2018

ifh i Rdms:

+ 22 GNUTNWINSGHRIS 4

+ 207 U WiIeGHRgo

+ 207 yUIWIveGhiel

+ 201F°" UUINWIEGHRIUS1

HG1S: IUSGIIMITARUYR SH 4+ 0+ 1+ 1= €
UNH§Y:

AANSFTIISHINY:
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a). A=2017-2010.2011- 2002. 011+ 201G
A=201F(2011- 2010} 201d (2010 20}
A=2011> -201C = (201+ 2010)(20H. R0)= 4021
§oiss  A=4021
b). B=405 -402 (403+ 2.403+ 3.408
B =403 - (403- 1F (403+ 2.403+ 3.408 -
B =403 - (403 - 2.403 1)(403+ 2.403 3.483
B =—(-5.403+ 4)= 201,
§ois:s  B=2011
unH&m:
IR NTNAIN:
My MAWITONTIN: iy >0
METNU NS usmi: y=3(y+3)-3(y-3) = y= 1¢
§51S: QN NSHI18 &
umssa:
PNWUIMAENRESH: (a-c)(b-c)(a+d)(b+d) =g - p
b=-p an {c+d =-q

cd =1

iums: (a-c)b-c)(a+d)(b+d)=[ab-c(a+b)+c* | ab-d(a+b)+d’]

(1+ pc+c®)(1- pd +d°)

(1- pd+d*+c?+c’d?)+ p(c-d+cd*-cd)-pcd
=(c®+d*+2)+ p[(c-d)d-cd)] - p* = (c+d)* - p
q° - p® fin

§6i8:  (a-c)(b-c)(a+d)(b+d)=qg* - p?
UM G e:

Q2 o 9 =] a+
muiajusiijn, idhms: {ab

a b C
+ + =0
(b-c)* (c-a)* (a-b)?
mutnoudhnmms: ( a , b, ¢ j( LR S jzo
b-c c-a a-b/{b-c c—-a a-b
ihanNnRH JsaiEuig bhms:

a). [PWUINAT: P=

www.highschoolcam.blogspot.com 28 Jleglaency: tas §03



0 Q Q Qv ° D
GREaNSANEIgNI RS RIDBSRIRIRTIRTE

=

N atb N b+c N cta -0
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a+b N b+c N c+a _
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MYIN: NUNMS P=0 {is

SIOEE a_, b, ¢ .
(b-c)* (c-a)° (a-b)
b). InBgsafiq fngame: 2.9.4
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winme: 2< 4 o q>20-342
7 13 7 7
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QMME 3+2<q<10+2
7 5
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IUN§i§o:

U . 1
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(2010y - 20112)% + (20112 — 201X ¥+ (201X - D10y)°=a’+b3+c*
= (a3 +b3+cs—3abc)+ 3abc

=(a+b+c)(a’ +b* +c”-bc-ca-ab) +3abc
=3abc = 3(2010/— 201% )(2014- 2032 )(2042 201
GHIS:  P=3(2010y- 201% )(2014- 2032 )(20%2 204
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b). HHMS: (x-y)2=0 Ox,y

< X -xy+yzxy

N x; y>0 = x+y>0

ihins x3+y3=(x+y)(x2—xy+y2)
= X +y 2(x+y)xy
= X HY +1=X+y +xyz2 (X+y)Xy +Xyz
= X+y +1lzxy(x+y+2)>0

BoMitl Y+ +12yz(x+y+2)>0 B2+ +12 x(x+y+2)> 0

iume A<— 4t 1
xy(x+y+2) yz(x+y+z) xz(x+y+2)
X+y+z 1
= = =1

T wE(xry+2) xyz
§ois:  SIUSIRRITA A=1100 x=y=2=1

fiuniide:
itiums AABC inhwsmi{pi A= AD MURENH A
itiits AD OBC = DO(O; AB/2)
itiums  ANMP Simil (GHIMANIALIEIUMS AM MUNHN:)
= GHIMAN ANMP Sfnpiiiage NP
i NHP=90 = H nislubminnsiis NP
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o Q w J
BLMBEANES N BRI ADBSAINIREIATE MBI

full Bx 0 AB MAUQH PD {pfl E

= GHIMANBNHE DinahiyiHNais NE

wfitiig)n ABED = ACDP (.6.4) = BE = PC

it PC = BN = BN = BE = ABNE ifiiausma{iti B
= NEB=45 iii NHB=NEB (ANAgjuBN)

— NHB=45  (2)

My (1) §1(2) NMMS AHB=90 = H 0 (0;AB/2)
mi H' méiouinhis H 190 AB

HH '.AB ‘o e
= Sup =5 = S BOFH ~ HH' GO5A

it HH'<OD = AZB (i H; D agtitslibihnihiin AB §og §110D O AB)
fgm” =" IiRNSMUAM H=D - M =D 9 B
IUNHG &

AABE 918 BE < AB+ AE
AABC #18 AC < AB+BC
ABCD #18 BD <BC+CD
ADEC #18 EC <CD +DE
AEAD W18 AD < AE + DE K
nMms E D

BE+AC+BD+EC+ AD <2(AB+BC+CD +DE + AE)

— BE+AC+BD+EC+AD<2.ppe (1)
yfitig)n AABE 1S AB < AF +BF

ABCG 18 BC<BG+CG

ADCH t©"S§ DC<DH +CH

ADEK ®18 DE < EK + DK

AALE Y18 AE< AL+EL
ijGI:  AB+BC+CD+DE+EA<(BF +EL)+(AF +CG) +(BG+DH) +

+(EK +CH) + (AL +DK) <BE+ AC+BD+EC + AD
= Pascoe < BE+AC+BD +EC+ AD (2)
My @) §11(2) iDUmMS:
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Prscoe < BE+AC+BD +EC+ AD <2p,5c0e
( Pagcoe mﬁmmmﬁmmmnﬂ ABCDE )4

D U — DR

Sanenis esunasEne Semoms
wunago:
AANFIUIT RSP NNIMY:
(4x7+2)(6x 9+ 2)(8 1} 2)..(2010 203 :
(5%8+2)(7x 10+ 2)(% 12 2)...(2009 2012
b). 20092008

20092077 + 20092009 -
UM G-

a)

a). 1G] X" ~x~-1=0, GIA{HI X3+X—;(+1 IgIMsERINUM
b). IRsNWRIBMI: EEGXH}S}%:X 4
s m:
imgjudmil:  ad+2bx+c=0 )
bx* +2cx+a=0 (2)
cx’ +2ax+b=0 (3)
§imza,b,c# 0, PWUIMAS thiiumsamunsudmiyw nadinyudm
Audaniiiig: sy |
iunsfa:
a). DIGAMBURANAM: (x—y)>+(y-2)°+(z-x)°4
b). nincipRaiamsaiy 4950 1) unhywb, Wwiinfenmuhyona
14850C 17) 54 1511 IR §j18: [ ﬁﬁﬂnjimsmﬁhig 350 1) I {5
1ﬁ1ﬁL§fémemﬁm{jﬁéws I ATINMEH Y ﬁ%ﬁmingﬁ%n URGJ?
imade: | "
iHgja,b,c MUAMEgsainisighoig:[-12] 1@]&1@1%: a+b+c=09
PWUENAT: a®+b’+c?<6
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IHGJHIMAN ABC MS{igNig S Shommaning MNPQ gwmingiifiman
1912 (M agnistibin AB, N ajnisliliyii AC, PRI Q ajmistiby |'3c:)‘1 M
[PENIGIvAIGHIMANTHHN MNPQ 1M § 9

[PNWUIMAS S=2S 4

S1tw
wuNa§9:

A (4XT+2)(6x 9+ 2)(8 1% 2)...(2019 2018 :
(5x8+ 2)(7x 10+ 2)(* 12 2)...(2009 2012

UM n(n+3)+2=n?+3n+2= (n+1)(n+2) SUN{HUGSSHS n,

_ (5%6)(7x 8)(9% 10)...(201% 2012

 (6x7)(8% 9)(10x 11).(2010x 2011

A=5x2012= 1006(
_ 20092008

~ 20092®72 + 2009200 - 2

_ 20092008

(20092007 -1) + (20092008 1

_ 20092008

~ (20092006)(20092008) (20092008)(20092C

_ 20092008 _ 20092008 _
~ (20092008)(20092006 20092010) 2(20092608)

a) iHum

ifams: A

b) M

itfiims: B

UNHgv:
a) HHNS: x*-x-1=0 §16] x+1=x?

3 3 2 2 _
ams X +;<+1:x +5x :x+31:_1:x X 1
X X x> X X
3
gois: XHoy
X
b) IRswIBmI: 315(Ly41)es|-Lox
53\ 4 2
HANADNHHY NG 1x+1+3—}=x o 3x=d o x=28
' v 4 2 4 2 3

qoiss x=22
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pwumas) thafisnsusmigw pasinsusmisiai ahibmnsya:
N8njeuBmi() M8 A, =b’-ac |

Bmi(2) M8 A, =c?-ab

Bmi(3) MS A, =a’-bc
ihms A +A,+A,=a’+b?+c?-ab-bc-ca

:1[2a2 +2b%+ 2c2 - 2ab- Dc- za]
2

:%[(a—b)z+(b—c)2+(c—a)2]20
(in< a,b,c#0)
QUINms tHRGNSAISNIYW AUSINBRISNEA;A; A, [HIGNHATS],
nmme thfisnsudmiyw ﬁaﬁimﬁﬁjﬁmiﬁhﬁiﬁmj NSy
iimagc: |
a) GluAmsuFanam:
iamt P=(x-y)l+(y-2°+(z-x)°
Ml x-y=a, y-z=b,z-x=c
iWHMS a+b+c=0=a+b=-c=(a+h)*=-
= a’+b*+3ab(a+b)=-c®=a’+b%+c’=-3ab(@+b)= 3bc
HG18:  P=3(x-y)y-2)(z—X)
b) nERMAHUEHIENW:

148580_ 30 BULﬁ

+ G8eiuaInhING:

+ 1Bfiunpaigih 350 W]uphgw e, 1 Eamais npiG e w:
(4950+ 350%30=159000 1]as
UUNH§ &:
PWUINAT  a®+b?+c2<6
e -1<abc<2=a+1>0 8% a-2<0
= (a+)(@-2)<0=a’-a-2<0=a’<a+2
ifgomins, ihms: b?<b+2 §h c?<c+2
AMMS a*+b*+c’<(a+b+c)+6="6 (ifN:a+b+c=0)
jUiss  a’+b’+c?<6 {itiv
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UNHED:
fid AH OBC (H OBC) ithims: A
S:%AH.BC;SLzMN.MQ

MN [|BC = MN _ AM
BC AB

MQ OBC (MNPQ M#imanini), N

AH OBC = MQ||AH
MQ _ BM
AH AR ] [1 [
AH Ml\'la\BM AM .BM Poa "
oIS M9 —
’ BC AH  AB
2 2 2
TR 12 (AM+BM) _(AM—BMJ < 12(AM+BMJ _1
AB 2 2 AB 2 4

310
2S” 4
g =" RS = AM =BM = MN MOHYEjHIUM AABC 4

R e —

SEnenR0 ses:iasloie fSemoma

pweAcng x=2-2,y=b-c.,_c-a
a+b b+c c+a

@+ XA+ y)1+ 2)= (= x)(Ey ) (Ez]

umidv:
2. AanmEtvisnIgE: A=y 22—y 24 2V 2V 2 .
b). AENRISNY: B=y4+ 15+ 4-V15- 2/ 3V
s m:

116] abcdef NGgSMSIVBMYWEHT Wit defabc MehiUIGIY
(Mywskis abcdef , GIAANDIKIUIS a+b+c+d+e+f
iunsda:
a). TENWAIBMI: (x—1)(x+5)(x— 3)(x+ 7)= 297

I IRMS:
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Xx+2y+3z=11
b). INENWTASAIBMI: {2x+3y+z=-2
3X+y+2z=3
N e:
a) InAiUGGEH SRATERIUAIRISPY: A= +y?, iwium x {4y huam
Bgsinmglamamugenn: +y2-xy =41
b) AANHANMAISAISPTNANTTIGRNUIM P(x) =1+ x+ X + x5+ x®+ x ¥ MyWw
SHOUm Q(x)=x*-x4
UIUN§§o:
1HBjMiI ABCD ®IS{fitida 1 M M,N,P,Q nuANGsoihmainislily
AM{gii AB, BC,CD,DA 1
[PNWUIAS 2a% < MN2+ NP2+ PQ2?+QM < 4a? 4
Siw
UM 9:
a—b:a+b+a—b: 2a
a+b atb atb
b—c:b+c+b—c: 2b
b+c b+c b+c
C-a_c+a+c-a_ 2c
c+a c+a c+a
1-y=1-2-b_(atb-(a-b) _ 2b
atb at+b atb
1_y:1_b—c:(b+®—(b—c): 2C
b+c b+c b+c
_Cc-a_(cta)—(c-a) _ 2a
c+a c+a c+a

- _ 8abc
wams (1+x)1+y)(+ z)= (@a+b)b+c)c+a)

B 8abc
1-x)A-y)A-2)= (a+Db)(b+c)(c+a)

HOIS: A+ X)A+y)A+2)= (I-x)Ey)(Ez ) fid
LUNHGY:

a) nanfivisnigny: A:\/Z\/Z\/ZE.—\/ZI-\/ 2y 24 2 .

IS 1+x=1+

1+y=1+

1+z=1+

1-z=1
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idhal x=q2y2y2/2.. &% y:\/2+\/2+«/2+m.
ubbms x wjhmamsme X =2x sig) x=2 agn: x>0)
y igjﬁghﬁmﬁms y2=2+y iugUSH (y-2)(y+1)= 0= y=2
(ns y>0)
§o1S: HhMe A=x-y=2-2=0

b) URISNE: B=4+V15+y4-15- 2/ 3V ¢
o 1 1 _J5+4/3
RIS 4+\/1_—E\./8+ Z/TS—E\/ ENEE N

x/4—J1_5=% .\/8—72/T5:i\/(/_5—7\/_ - @_@

V=15 6= al5= £ (5 B- fs L
R (J§+fs)+(ﬁs J3)- 26/_5— 1) _z_ﬁ
- J2 J2
punHgm:
AANIATIS: a+b+c+d+e+f
muinvivapms, ihhms:
(1000)({ef ) + abc = 6[ (1000)&bc) +E]
(994)(def ) = (5999) (@bc)
(142)(def ) = (857)(abc)
xhuish 857‘ (142)¢ef ), Tnimntw 857 841 142 Gsmsnmiuinutmil,
191:857 [def , yfitig)sn 2x857>100C indsivsmbgsmsinuaigh,
§G1S: def =857 1ty abc =142
IUBH DUMS a+b+c+d+e+ f =1+4+ 2+ 8+ 5+ 7= 23
unHga:
a) TNEOWAIBMI (x—1)(x+5)(x— 3)(x+ 7)= 29
EMIMGAIITEIN:  [(x—1)(x+5)|[ x— 3)(x+ 7] = 297
= (x*+4x-5)(x* + 4x-21) = 297
Mt t=x +4x-5 itfansasmiy, t(t-1)=297
- t?-16=297- (- 8f= 36F 1%
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GBS TemansohnTe NI Bass st sa ayrRnmNe s
t-8=19 [t=27
- L—8:—19® L:—ll
X +4x-5=27 (1)
- {x2+4x—5=—11 (2)
+ BMI1) WHYURH x®+4x-32=0 « (x+8)(x-4)=0
auBmIn syl x=-8;x=4
+ BMI(2) WBYUSH X +4x+6=018 A'=4-6=-2<0
BmMIm Sy
wivyh wdmiiugmsyaiih: x=-8x=4
X+2y+3z=11 (1)
b) ipwpigusm:: {2x+3y+z=-2 (2)
X+y+2z=3 (3)
gnnpfumpiscodmisihinmm, ibums: x+y+z=2  (4)

Wi (2)- (1) :x+y-2z=-13= x+y+z—-3I=-1¢ (5)
Wi (3)-(2):x-2y+z=5< x+y+z-3y=5 (6)
Wwi@)-3):—2x+y+z=8< x+y+z-3x=8 (7)

Wit (4) GSUGIHN (5);(6);(7) IHUMS z=5;y=-1;x=-2
RSk Lﬁﬁgﬁjﬁﬁl‘limsﬁiﬂdjﬁj (X y;2) = (-2;-1;5) 4
UM G-
a) IMBIUGORRIUATRISNE: A=) +y?
IHHMS X2+ y2-xy=4 = 2x2+2y’-2xy =8
- (x2+y2)+(x2—2xy+y2)=8 = A+(x-Yy)*=8
= maxA=8ilfU x=vy
BRG] 2x° +2y2 =8+ 2y = 3K*+y?)=8+ (X°+ 2y +y?)
= 3A=8+(x+yy=8- A2:—83

= minAz% U x=-y

§GIS: maxA=§; minAzg ‘1

b) IROUIMESSI:
RIS P(X) = (X = X) + (X2 = X) + (X = x) + (x*= ) +5x +1
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D

o Q w J
BLMSBEONSIZN CATRSDDSRRIIRIRIIFTE MEFL

= X(x® =1+ x(x** = 1)+ x (X *® = 1)+ x (x *°= 1)+ 5+ !
=X(X* —1)M (X)+5x+ 1=Q (X )M (X) +5x+ 1
QUNMS  WSUISPNANTRIGRININIE® P(x) 881 Q(x) i 5x+1 4

IUNHED: A M B
ABMN (B=90") = MN? = MB?+ NB?
gominnbims: "

NP? = NC?+PC? PQ*=PD?+QD?
QM? = QA? + MA?
H6IN:
MN? + NP? + PQ*+QM *= D . C
=MB?+NB?+NC*+PC?+PD?+QD *+QA*+ MA*
= (MA? + MB?) +(NB?+ NC? + (PC2+ PD ) + (QD 2+ QA3

HeinSiumn: %(a+b)zsa2+bzs(a+b)2 ihms

%AB2 +—;BC2+—:2LCD2+—;DAZS MN %+ NP+ PQ ?+ QM °<

< AB*+BC?+CD?+ DA’
= 2a°<MN?+NP*+PQ*+QM *<4a?

—- D RO L— —=HDe e
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ijj’rmm;»nﬁm’gm@mmmi@jﬁ@g;bmmjm REAGE

Sgnanio9 56516605 Mehs
Sanenisaiessie|Biaase: LoIm (Senani9)

. (980g)
o.imaigis A=t 1,1 1| 1 1]
~ |2012 2011]. | 2013 2012| 2013 20
V. IHTYIS nwdnm: 2=2012 80 2=2013
-C b c

m. innigls d Wit a+b+c+d =11,2a+3 =19, b+ 4d = 22,
4a+d=14 841 5b+3X =5
INCIdiE)
9.tgnipjﬁmf]ﬁﬁiﬁ§s: A=19 81 B=6-/3
v, gt uigsMmMUMYNnOiguigli: a=2%® b=3% c=5% d=7%
. (90fig) igis:Migng niNMMSMU 2013 iindnm iRmslignmywis
mmm5
Iv. (90g) ingiGgentifmsyw iiudgsntin:yndh 168 msdgsywmm
Ik iﬁiﬁmﬁﬁgsmim:qrﬁé’a 1007MM 1IN S GSSFYWMMUMAHYwigH
1989 gURGSSARIN:?

V. (Woiig) uyujg Unmsmuiafuiimsismund! Sumsmuwiibaits 6534

it siig)nifugnmsmuiagsy % issynmuisl §hids?

y . D F C

VI.(9&hg) (flimnnaibtiy] BEF (SWSHNA

DNIRHHMIT ABCD I UHIT S

Hnes 2anm{uiih (5§650)9

GINANS a BpaspEaisiiman iy -
vil. (9 &fig) smimaninhgsa8gs s Gsmitmu

INSNRYWIMSHN A 8em? (HiMS

minasiuguisipasmmaninafyw@sg A B
IRUT[RITATGHIM ANTAN G
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EFapanmenmiens GasthGisGennagninmses

o o

SuBwaindigse 09/0d/80oM

. (980g)
9. INHTYIS A= 1,1 1|1 1]
|2012 2011L | 2013 2012| 2013 20
whhwme: A=t - Ll L _ )| 1 1]
| 2012 20111 | 2013 2012| 2013 20,
o (b bl
2011 201 2012 20 2011 2013
H61Ss o
—C
ifnms: 2 =31 _op1p 1 20122013_2013
b-c b'y_c - 1 2012
b 2013
618 2 =2013 !
b-c

m. inaigis d
iwHmse: a+b+c+d=11

2a+3 =19

b+4d =22

4da+d =14

Sb+3x=5
ynunnasmaghindupumidims:

7Tat++7c+6&@d =71« T7a+b+c+d )d= 7

= d=7(a+b+c+d)-71= 7.1+ 7E ¢

§oiss d=6 o
INCIdiE)

9.iLUjﬁiﬁjUﬁiﬁ§S: A=19 & B=6-/3

gut™ A>B

sig] V19>6-v3 - J19+/3>6

wonrp afimmu ubhms:

(\/E+\/§)2>62 o 22+ 2/57> 36= J 5B 7=+ 40if
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B apanmehmdens GasthoGisGennagninmses

j5iS: A>B o
V. fhms:

a=2%=(2°%)"= 256"

b=3% = (3% = 243"

c=5"=(5%)"= 625"

d =7% = (7%)"= 343"

gots: ufmsmisiuizangjamainBipmsi: b<a<d<c .
lIl. (90fig)
ifndnnimenims 715 indvidusndnmifinisliigam b wnm v

aionfh 7iglibums: g)’: 287,571428# 5]

muTmSHNIS{uY (*_ 1) ilims 0,571428an§njAagSh 415
ns§w ndnmnsmy 287mG 8 415
Inwigis: Mige g iN:nminigligipuas

IV. (90018)
M xﬁ]ﬁgSﬁﬁ%ﬁmﬁjim (XON)
mutnuidhms:  x+168=a% 811 x+100=b* §iM: a,b0N,a<b
QUNMS: a’-b’>=(a-b)(a+h)=68=1.68= 2.34 4.1

vamAIAnigumsifinms:
a-b=1

. = a:@,b:g (IIENS a,bON)
a+b=68 2 2

a-b=2
° == a:18,b:16
a+b=34

a-b=4
. = a:é,bzg(imﬂj)
a+b=17 2 2

§im: a=18,b=16 iHhasgininms x=156

fois: Ggsaninuping x=156 o
V. (Bofig)

mi x'mmuqmﬁ'jﬁﬁmmmﬁgﬁjg

MyuNY ihhnsmwivaisia g wnuivaiged x-6
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EFapanmenmiens GasthGisGennagninmses

Bl

My megsyigiyeitumuwgnigsi g%sﬁmmmrﬁ,ﬁﬁ Shits

8
o o . 2|( X
i ms g mi: x+y:§K—+yJ+(x—6+y)}

3X+3y=KX+4y-12= y= 1.
iRk gﬁlZ@iG‘lﬁBiGjﬁ muniag sl %%sﬁmQﬁmumﬂ Suits o
VI. (9&0ig)

i A 0 ABE 88 ADIBCF intjid ABH Biamms:
. AB=BC=2 ({1 ABCD)

BE=BF =a ([ﬁ,ﬁﬁiﬁ]ﬂﬂﬁjﬁm BEF )
= AABE = ABCE (#.1)
i AE=FC
itiime DE = AD- AE =2-x;DF =DC-FC = 2-x
— DE=DF
it A O DEF 118 DE = DF iQ1:hffiimaniniaosms
tﬁ’iﬁms EF?=2DE* = a’=2(2-x) D)
WIwWHh A O ABE, muifajusimen

BE?= AB*+AE? = a?=22+x2=x%+4 (2)
M) 81 (2), iums:

22-x=x*+4 = x*-8x+4=0
NS A =16-4=12,
QUNNSUAIANGT x =—(-4)-V12= 4-12

88 x, =—(-4)+/12= 4+/12> 2 (i)

§im: x=x =4-12 fhms: a? :x2+4:(4—\/1_2)2+ 4

a® =16+ 12+ 4- 16/3=232- 16/_3:8(\/5-1)2
= a=2/2(3-1 anmypii
go1s: a=2y2(v3-1) anmity .
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B apanmehmdens GasthoGisGennagninmses

VIL. (9&01g)
mi ali bmuinmts e Fuamniuisyimaninigs

A8h B vt Shgihiuaisiimaninis

muint §hmujuitug) ibums:
ab=8cm?, A=2a+b, 8% B=2bitiiti AB=5ab

— (2a+b)(2b)=5ab - 4ab+2b* =5ab

o =ah - b?=2=2=
2 2

~

1G] a:§:4cm

iiums vinppoiimaninadi:
P=2(A+B)=2(2a+b+ D)= 2(2a+ ® F 2(8 6F 28n
O

Bois: vTN{RoHMANTANEHR 28om

6ig thank to 6vo. Soun Sovathana for solution to exercise Number I, V, VI, and Vil
SSATWSTATIBE S ol /l/ 0 09M....

630
supnBtonilun pmAmAuingwituRepuupiinme
B =2l JTo= T B = J— B =2l JTo= T
47 Qlucdeney: (A3 &3
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EFapanmenmiens GasthGisGennagninmses

Sanani ol 5e5:6685 MRS
SENaNBRICSI e IBRH: L0IM (Snangly)

o< <]

Sasunabpsgoanptidefamse |
. (9&hig) inwdihn f?gsﬁﬁtmatgiiLﬁjﬁiﬁjUﬁiytme Ni{MY:
9. 2, ¥4, Y64
W, 2%, 3%, 10"
m. 5, V3,48
Il (9ENS) 1HE] 2* -2 =19 HANS:
9. 4 +4™ B, 2X+27 m. g -8
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o :(J§+J§)(J?5—J_3)= 2 o

wunash

=1=

6 6

a) x+y'<sZ+L ()

y* X
o XPy?+xPyP< xB+y?
= X-xy?+yi-x%y°>0
= X'(X*-y9)-y'(x*-y)=0
< (X-y)(x°-y% =20
= (-y)(XP-y)(x*+xy2+y )20
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= (-yA)Ax*+x%y2+y )20 Feusmnii)
6182 (1) thirgsmniin Sim:{pt x, ygasiio
b) itfhS:
X+ Yy + 27 =Xy +yz+ X
o X2 +2y2+ 272 - Xy —-2yz-22x=0
= (x=y)*+(y-2*+(z-x*=0
Xx-y=0
= <y-z=0
z-x=0
= X=y=2z
- X2010= y2010= Z201(
ﬁsuﬁjtium 2010 4 y2010+ 2 2010_ 3 201
ithhme: 3xP0=321 . x 210320
BHis: x=y=2z=3
wunasm

a) Bmi J(x=1)2 +v/x2+4x+4+/x2 - 6x+9=14
GIunIgImni: J(x—=1)? +(x+ 2)° +/ (x= 3y = 14
-+ 3+ 3= 14

il x<-2:

HHHMS: —(x-1) - (x+2)+ (x— 3)= 14
NS x=-4 (W)

« i —2<x<1:

HHHMS: —(X—1)+ X+ 2+ 3-x = 14
MMS x=-8 (IB1Y)

.1 1< x<3:

M S: x—1+x+2+3-x=14
MMS x=10 (1)

1 x23:

INMS: x—1+x+2+x-3=14

IHmS x=1—36 (UIH)
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j6is: S= {—4;33}
3

=

b) SnesesBmigind iwmss, ubhms:

,isnn8uasmiSywmulnt udams:

= (xy2)*=36 = xyz=16 (4)

BSMuUNUS] xy =2, xz=3, yz= 6GEMI (4)

IDRIRMS z=43,y=+2,x=+1

§51S: UMSHTwIvRwagadmii: (1,2;3), ¢ 1- 2+ 3)
Wimasle

i : S R
i \
A ,
/ \\ ff
,f/ % /
/ / \\\ ll.’ll
b X ]
4 \}\‘ /
D_l Ij('

a) UMMt PB+QD =PQ
IH¥NSs: AB+AD =2 (MBTNY)
AP+ AQ+PQ =2 (iint)
— AB+AD =AP+AQ+PQ=2
— AP+PD+AQ+QD = AP+ AQ+PQ
= PB+QD =PQ
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=3

b) HANINAT PCQ

ighilng:unanuuShng ua BA ithiiil Euhiinmej BE =DQ

o fi85j ADCQ 8% ABCE
itfinens: DC =BC (ABCD fimii)
QDC = EBC (=90")
DQ =BE
— ADCQ=ABCE (fi.1.1)
— DCQ=BCE 8 CQ=CE
o fIf%y] APCQ 84 APCE
i¥Mns: PQ=PE,CQ=CE,CP Mty
— APCQ=APCE (ii.55.0})
N @:pﬁ:%cﬁ:w

o

MIMGSE

X
. S

/

Y

.

i \ \%//

-

““:\
y

o

fI8t] AKOE 8% AKAO

Ifnns: KOE = ECA (@ ftih)
ECA=KAO (ﬁﬂﬁégHAE)

= KOE = KAO itiitss K mju

= AKOE §# AKAOWSNHEHH
o OK_EK L okz=AKEK )
AK ~ OK

- [I81] AKAB R4 AKBE
iihms: K9y
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=3

KBE = EAB (§AN#jH BE)
— AKAB &1 AKBE 91SNHGGH

KA_KB . KkB?= AKEK (2)
KB KE

MY (1) & (2) iHimS OK =KB
W OA=O0B (AN UNHT:?)
— OA=20K o

SENanR 90 165:66005 e KemomS

IIMji S ARG SIigE Kien Giang 1090

ULMas9: (Lig)

a)Lﬁmiﬁjq,ﬁﬁtn: B=n’+11n i6nnG{H 66IM:{HT n

b) IG5 g sty 1l uyRuAMGN OIvsNIGEHN 29
UUMaSY: (i)

166jHSHES y =% +/X’ - 4x+4

a)intgefinnaivaongayd

by vy (dmdesgm . Sheom| |)

c) A UITHSAY S

d)InfiugeoEaIuN y SHuamaiuinIva) x4
UtMasm: (Lfig)

a)[,ﬁﬂtijiiq,]"llﬁt:’]: a*+b*>a®+ab® §UN:HU a,b
x+1+]y-1=5
|x+1=4y-4

Q) IN{AT X, y, zihawBmi: x-2/x-2+y= 4fy- 3+ 6/z- 5-z- 4
ULUMasL: (L) |

Iﬁﬁ.jiﬁimﬂﬂl ABCinfi[fih A 018 | ESGRAMUITAT BC 4 151686 D g 181
1BHRs BC (DI B &1 C)1 i EJd F ammhuamisydsinigmivasam
{fiman ABD 84 ADC 4 [pntwit 5686 A E,D, I ,F agnitglibiyhingw-

9 u

b) 1N wHA g B mI: {
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UUnase: (L)

HBJAS:N (O; R) HAATH AB, M MESoGMnisiubng: i, H M uing
1UaTM 16110 AB, C 811 D 1l Sisuinkia H 19110 MASH MB 9 @i E 88

F a6 SERAMUITE AH §11 HB 4
ARNGEMAGSE M 1EYiEIGHENBHIMAN ECDF MSAinGisn

§PIDL A
Woniasg
a)iins B=n’-n+12n
=n(n*-1)+12n
=n(n+1)(n-1)+1n
W n-1,n, n+1MTGSSHAHHN INBUHANN(N-1)(n+1):6

ity 12n6
§5is: Bi6
b) MuTSgS ARG UHRIRINW X, vy, z

i[ﬁﬁmS:1+E+—1:2 @
X y z

1.1, 1 3

guUMB) x<y<z, M) = 2=—+—+-<— = XSE = x=1

Xy z X

ﬁ%ﬁszlﬁuﬂj(l): 1+E:1 e yt+tz=yz
y z

= yX-y-z+1=1 = (y-1)(z-D=1

{y—lzl {y:2

z-1=1 - z=2
jois: Dogsinuping 1,2; 2
wimash:
o x*20 x*20
a) yms§w - 1 = - xOR
{x -4x+4=0 {(x— 2Y>0
inshnnfiveiy AR
b) y=[¥+[x-2
X+x-2=2x-2 (T x>2)
={x-x+2=2 B0<x<2)

—X=X+2=-2x+2 (i x<0)

69

www.highschoolcam.blogspot.com

Q)uciene: {A3 &0



B apanmehmden GasthGisGennagningsey

o) insAinnti R
imuiveonsaeShagunnii AC, BD Bhujit ABiH:
A(0;2),B(2;2),C(-1,4),D (3;4)
IR N NG T G AT N L
¥

d)#8ins: |Alz A iiwagn" ="1AnNS8 = A20

y=|X+[x=2 =[x +|2-x = x+2-x= 2

o x=0
N =" fme - - 0<x<2
= 2-x=20
gois: ymeiiugsigng2 - osx<2 o
miimasm
a) iHHMs: a*+b*=ab+ab’ )

- a’+b*-ab-ab®>0

- a‘’(a-b)-b%*a-b)=0

- (a-b)@-b*=0

~ (a-b)(a-b)(@2+ab+b?) =0

b2 2
And (a_b)z (a2+ab+Zj+T 20

(b)Y 3w . -
~ (a-b)? (a+§j +T}20 Jroummis:Andim:(ay ab)

RSk (1)ﬁ§ﬁfiim:Lﬁﬁa,b O
x+1+ly-1=5 (1)

Ix+1=4y-4 (2

myrsdmi(2) iHhms: 4(y-1=|x+1=0

b) 1N:ppNwWIAgadm: {
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HOIR{UNSINUE] - -
H L SAL -.] |X+1|:4y_4 |X+1.:4y_4

= -y+t6=4y-4 = y=2

- {|x+]j+y—1:5 x+1=-y+6

x+1l=-4 X=-5
3618: SuUbwIvpigsmif (32);(-5,2 o
c) IN(RT x, y, zihawBmE x-2/x-2+y=4fy- 3+ 6/z- 5-z- ¢
x—|220 X=2
UHSAN: {y-320 = {y>3
z-5=20 z=5
ifiame: x-2/x-2+y=4/y- 3+ 6/z- 5-z- ¢
o X+y+z+4-2/x-2-4Jy-3- 6/z- 5= (
o (x—2-2/x-2+1)+ -3 4fy- 3+ 4F t- 5 §z- 3 9%
o (x=2-12+(Jy-3-2f+({z- 5- 3f=0
Jx-2-1=0 Jx=2=1  (x-2=1 x=3
= \/E—ZZOQ \/yTE‘»:Z@ y=-3F 4= y=17
Jz-5-3=0 |Jz-5=3 (275=9  [z=14
(glamaugaa)
HOiIS: x=3,y=7,z=14 u!
Wimasle

. o o Xx+1=4 X=3
BgUGIEMI(L), INMS: [x+1=4 - -

- (b s ,@B:%,@ Fnngninnh)
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,A/CT):%KF\D Fnngninnh)
= §(®+A?D):®+@:goo

= AED+AFD =180°
= GHIMAN EAFD MGHIMANDIHHY

= E,AF,D agtiigligingty @)
- il e: AABCIRH{AH A Al NIBENS (GND)
= Al =Bl =Cl

= AIAC WBMH{HH A = /TCBz%NTD

il /TCBz%ﬁ:B (ESNWwANiW) = AID = AFD

= GHIMAN DAFI MGHIMANRTHHY

= AF,D,l amislubiyhinygw )
MY 1) &(2), thums 5886 A E, D, I, F ajmislibnhingw o
wonasi
M
D

"r:" \

/L /

| f \ \

A ¢ — ' B
E H O

nfnms: AMB=90" (Gminngaid)
= GHIMANCMDH fsHimaniii Gpn: M =C =D =90)

1
= S—(CD = E S\/IDHC

|

il e: AACH M1ISCEMIBHENS = S, =

SACH

ADHB #18 DE NIBHNS = S, == Sion

NI DN
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ﬁumg]: Sico +Seen + Sonr :E(S\/IDHC +Spen + Sepn)

= Secor :%SMAB :—;—;MH.ABS—}‘.MO.ABz—;RZ
(iyM: MH 0 AB, O AB)
= Sor < ; R (Bsipwm)
" ="1nNS -~ H=0 - M MESGAAMUIULY AB
51S: (NGNIFHHIMAN ECDF msﬁ%mﬁﬁQﬁif{jéRmeM N ESGRNUITE

i AB m

<t
v

- EDHR T SR e (-

Sanangad 165:66095 e fFemomS

MO ST FMERSAS FFUNAN I B 099
ULMas9: (i)

FOJURISNY: A=

Jaxe -16x2 + 21x— 9
Jx—l

fUMasy: (&)
DI ANwWaSmI: 20¢ +2x+3)= 5/x° + 32+ X+ 2
2)1nGjunmGssis x, y%ﬁjﬁ;m §m§]ﬁ§1ﬁ 4x2 -8y +11)x+ (8y>+ 14 =0
iy iU x msAiuditn, §hinn xnshingoitn
ULMasm: (Efig)
1)if 7ﬁ§sﬁﬁ?§ms ifyigRuAANISUAMMINUATNRN 1 8h 288 sy
UNMIUATY RN
2)ngjuAMG§sindsuigns x yippn Emgjﬁgnﬁ x+y =141 ndiuaons
SUBTUHGTRRIUAT: B = (4% +3y)(4y? + 3X) + 25xy
UUMaSL: (98is)
THEJRIM AN ABC HGIEI() HSHNHGH BC 4

9

1) eotitginingifiiman ABC gingeipi (1) msHRHEn AB Shnigaiyi (K) !

v

HUBEH AC 1 UAMAME A mARgayigindi (1), (K) Whppdvamsss M, N

o

(M 18l A, BitIw N gl A C)
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AANUAMBIT{RIMAN ABCINUTH§NIG{RIM AN CAN 18] 384 [igNIgiH
M AN AMB

2)iti6] AB<AC RhGSG D qinisliliii AC UNHAME] AD = AB 1 MUGSGE
e uintuatss DiS’iHﬁLﬁh BCIIwEss F mfinuinhivaitss Aiglid
{iih DE 4 tLﬁ]ﬁm]ﬁ 5 Sh = mﬁtﬁsh COSAEB
UUNaSE: (Wis)
I ATURIH YW o NNME: GHUHTNSE 311U, Mubn G
i w RSajAIwid ko, Simek0{12;3 9 grang: mgnisuwnns
mudsmwismipHiin:

1 ifgnyw ignéannygnag: wiwmiusddhimivuamicnisiwnng:
I?

r"E
c;-

SR
2) g s, inmImiis Hin st g 311U ithung nim,
Gim: niEgSRRIgmS?

UUMas9

FOJAURTSNY A:

GiUn 4x° -16x%+ 2Ix— 9= (2x - 3)* (X - 1)

ugenn x>1

ithms A=[2x-3
2X—3; xs§

H A= 2 3 ]
3-2x; 1< x<E

ULMASY

1) iepnasdmi 20¢ +2x+3)= 5/x° + 3+ X+2:
GIUn ¢ +3x2 +3x+ 2= (X+ 2)(2+ X+ 1)

UHgAN x=-2

Ml x+2=a,x* +x+1=b GIURIFINNY 2(a+b)=5/ab
I pwIHimS a=4b,b=4a

«BIM: a=4b - x+2= 4% +x+1) UBMINSYN
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v =

«5iM: b=4a = x*-3x-7=0 - X1:3+;/—37,X2: 3_;/3_7

juiuinygwugean Shwgns

O

2) Giuh a8 mitgimni: 8y? —8xy+ 4x% - 1Ix+ 14= (

IHHER: A, =-16x*+88x-112> 0 = 2x°- 1X+ 140

I withims 2<x<3,5

§imn: x=2 = y=1 x=3,5= y=17¢

fu§iNs: (2;2),(3,51,75) O
UUMaSM

1) i 7 5§ SAATNSTRUHIRMT X, X, ..., X,, HH@S:

XEX2.. X2 =2(X2+ X5+ ..+ X2)

GUNIR X 2X,2..2 %, 21808 X.X..X2< 2.7 = 14/

= X X.x’<14

X X, €14< 4= 2 = x,=..=x,=1

= XX, =2(X7+X5+5)

Ml x> =a,x?=b §iM: a, buaMEgSAIgmS Wwhdgsmuimn

ab=2a+2b+10 =« @-2)b- 2= 14.% 7.

a o a_2:14 a 9 >
- fiAngo: = b=3 Geivsmmiumns
b-2=2
a o a_2:7 a:9 :3 o o
. fIANGY: = = 17 fwasdins o
b-2=2 b=4 X, =2 =
2)iniightnn SHgoignivaB:
B =16x"y*+12x°+ 12y + 3Axy
1) 191
B=16xy?+12(x+y)’—- Xy =..=1 - | +==
y (x+y) -2y 6(xy 16) 16
B> Basogn =190 L W=t
16 * 16 16
ANS: x= 2+J§’ y= 2-V35 X:2—J§’ g 2+/3
4 4 4 4
ginig)n tfums: 0<4xy< (x+yP=1= 0< xysl - -1 xy——lS—3
4 16 16 1€
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=3

. 3
18] O<|xy-—|<=>
J ‘Xy 16| 16
2 2
lea(xy_ij +£1_16( 3) #2191 25
16) 16 16/ 16 52
ce. 25 . 1 1
B618: BhUHN=2" « (x+y)=1 8 xy== < x=y==
i n= = (Xx+y) Xy =7 y=5
fu§ins. O
ULMask
1) BN UM TIUAIRIMAN ABC A
[WMSH BAC =90
PWmSH AAMB B ACAN MSnhEs; ML // ,
MNMS E:M:(Ej B 0 ¢
3 Sew \AC
AB _
! o tan30 = tnACB = ACB =30
AC 3
§6is: ABC =60 iwmi§ns
2) pjuiu....
il AH OBC, itisms AFEH MGHimaning
AABD ififl {yBME = ADB =45
A
L
D
1 \
B~ M E -
GHIMAN ADEB Mififilt = AEB = ADB =45’
HGIN: AAHE IRNAIUME = AH =HE = AF
AABC MifimAnink 12= t .t 2. 1.2
AFZ~ AH? AB? AC?  AC’ AF’ AB
my 22< 12:> AP cosAEB <2F = cos8° = cosAER
AC? ~ AF AC AB
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my 1 < 2 = AF >£:cos45°:cos@

AF?  AB? AB
fUSINS £<cosAEB<£
AC AB

2o
e 5
9= RZ/DD
a =
=
5 E
20
@

3L UIS‘IﬁmﬂﬁSOSLmUmmﬂﬁﬂmS4
W ujl 21 3{MU

wwmg s, 27 1Mt Ggsislaithnnganis 4
5einUSHuIS: 19 Hmunjrﬁﬁwﬁmmwﬁﬁjﬁﬁmaﬁﬁﬁum
2) Bim:ms n{mt..

i ndsivsthauganis 4, muitifgoanul i :gndywag:

it nmnunanis 4 i :gnéimygnngs o

=3 =

i e 1
o S (S
L <L <L D
O D @

-

DK B — DK

SEnaniod sus:Easmine
(R)BUsREURIRiRsSIiten RS SgSIiucs o9k

| (1508): 1. 1G] x+y=g, x2+y2:1—j“l INBIGIvAT X +y°

U 4

2. 1HEjGSSn x,y, z tgﬂhg}mmngmﬁm::
X+y+z=6
X +y*+2°=26
XX+y +72°=90
RANQINIYIVAT xyz 88 x*+y*+2* 4
I (1s0g): 1. 1HGjuAMGSeindsays] a b, c 1w a+b+c=04
INAIYIUEORISNY A= x®* - 2014x + 2014,
sim: x= 14, L _1d
b+c a+cha+? .
2. iG] a<b<c, INHIYHHUFRIVAIRISNY:
y =|x—a|+|x=b|+|x~¢| 9
x—-a-b x-b-c x-c-a

): 1. s waIBmI + + =3
C a b

2. IRGJAIEMI ax+4=3x—b MISUnIBSMi1 Gimeami x

(150

070
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INHIYIUAT (4a+30)2* 4

3—\/3+\/3+\/3+...+J§ 1
6—\/3+\/3+\/3+...+«/§ 4

FUISUMEWRNE 2014 N8M U, MHTURINE 20137 3MNT4

<
1

V (Woiig): numIpAmgnyw, ﬁGjﬁiﬁmﬁiﬁmﬂiﬂhiﬁﬁiﬂﬂﬁﬁﬁ[ﬁ"l
'ﬁm}mm Higw fobnmigndotinw 15km iiwizingshugnim
BNt 3mk nemynfuiglanFlnmugndo 12mn iiwingsmhynm
M8 3m ﬁmmimﬂSiﬁmHﬁLﬁmﬂmﬂUmﬁ“l

VI (Wofig): phjueiiimy Athsimnn ABCDEF
liuﬂjﬁiﬁﬁiﬁanﬁimﬂﬂiﬁﬁG§SLﬁ1ﬁ (’
ABO, BCO, CDO, DEO, EFO 8#{fiiman ‘
AOF , 15O tEss
[URQIUATUSE BF 8# AE

IV (15018):  (FWUEMAS:

iG] OA=8cm, RANSI{H§NIGIVAT AAOF Aiith en?
GegUey
| 1. IRBRIYGIUA X +y°

WS (0 +y?)C +y%) = (X +¥°) + (xy)*(x+Y)
. 13 65(13 5
S18] (x5+y5)=z(><+y)(x2+y2—xy) —( )——(Z j—z(xy)2
. 1 1(25 13) 3
ﬁjﬁig:]ﬁ xy:—[(x+y)2—(x2+y2)]:_(7-2j:E

q6IS: Xy = 65(13 3) 59 _455-180 _ 275

8\4 2) 22 = 32

2. AANSHIPIVAT xyz 811 x*+y*+2*

NS (X+y+2)2 = (& + Y2+ 22) + 2(xy + yz+ 2X)

iwums: xy+yz+zx:%[(x+y+z)2—(x2+y2+zz)]:%[62—26]:5
1w Xy + 7 =3xyz=(X+y+2)[(X° + y* + 2 = (xy + yz+ 2X)]
YIS 90-3xyz = 6[26-5] =126

B6IS:  xyz :%(90—126) =-12
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giinig)n, ifnms:
XP+yt+ 7t = (0 + YR+ 77) - 2(XPYP + YT + 2°XP)
=26° -2 (xy + yz+ 2x)* = 2(xy’z+ yz2’x + X*y7)]
=26° - 2[5 - 2xyz(x + y + 2)]
= 26° - 2(25+ 24.6) = 676 - 338 =338
1. ALNINIPIVATRISNY A -
MutNY: a+b+c=0, itfums:
b+c=-a,a+c=-h,a+h=-c, B§AUGURINY x iHhms:
a b C a |b |c
L
B6IS: A= -2014x+2014 = —1+ 2014 + 2014 = 4027

2. INHIYHGTRRIUAINISNY v:
y =|x=al+jxbj+[x—q
* 10U x<a: y=(@a-x)+(b-x)+(c—-x)=(b-a)+(c—a)
* 10U a<x<b: y=(x—-a)+(b-x)+(c—-x)=(b—-a)+(c—Xx)

>(b-a)+(c-b)=c-a
* 10U b<x<c: y=(x—-a)+(x—-b)+(c—-x)=(x—a)+(c-Db)
>(b-a)+(c-b)=c-a
* 000 c<x: y=(x—-a)+(x-b)+(x-c)>(b-a)+(c-b)+(x-c)>c-a
B6is:, y,, =c—a ity §§UMSHigis:inm x=b
1. i wadmi:
1Gn 3unnnOighisadms, ifums:

(x—a—b_1j+(x—b—c_1j+(x—c—a_lj:0
C a b

Xx—a-b-c x—-a-b-c x—-a-b-c
+ + =

0
C a b
(x—a—b—c)(i+1+1j=0
c ab
1. 1.1 o o
1w _+_+B>O 18] x—a-b-c=0171 x=a+b+c
cC a

2. INNIYIVAIRISNY (4a+30)°" :
s anast B MR UGJI{MuNN: (a-3)x=—(4+b)
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Ui : uBmimsyafsmio wuyusi:
a-3=0 81 4+b=0
S16] a=3b=-4
§6iS:  (4a+3p)** =0""=0
IV. [pNWwUENHTIEmMAN:

mi a=\/3+\/3+m (18 2014NEM M), NMMS:
a2:3+\/3+\/3+m (18 2013N Eme),

§16] a3—3=\/3+\/3+m ,joig: udhms:

3—\/3+\/3+m: 3-a _3-a_ 3-a _ 1

6—\/3+\/3+m 6-(a®>-3) 9-a° (3-a)(3+a) 3+a

1 1 o 3- \/3+\/3+\/3+ +4/3 1
4

W a+3>4, 816] 3721 alin
6- \/3+\/3+\/3+ +4/3
V. * @i x(km/h) fingjjsivaigR§o
y(km) MENWEHAMIPAMHEY Ugean: x=3,y>0
« fums x+15(km/ h) ﬁtmi]sgﬁﬁfa
x—3(km/ h) mtmjsgﬁﬁm

12mn:Eh;3mn:ih
5 20
y__y .1
» mutntidhnspigadme: [ X XS S
Yy oy 1
x-3 X 20
y__y .1
imcppwpigadm (X X S 5y(x+15) —5xy = (x+15)x
) y y_1 20xy —20(x—3)y = x(x—3)

5xy + 75y - 5xy = x* +15x 75y = x* +15x (1)
20xy — 20xy + 60y = x* - 3x 60y =x*-3x (2)
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_ X*+15x

x? +15x
- 275 - - 75
so(x +15XJ—XZ—3x 4(x? +15x) =5(x* - 3x)
y= X% +15x {x:75
- 75 - 4
X% —75x =0 y=9%0

* gois:  wg|syr§ofi: 9okm/h, ingj]syrfui: 75km/h
wuj|sgrmA: 72km/ h

2
VI. My OC=iOB=(iJ OA:%OA

NEASL WG

1

1
OE=—0C =-0A=2(cm
7 2 (cm)
IMWHIMAN AEFO ~ AABO

EF =OF :%OB:LOA

42

A

MY FGOAE [l G, 8ig] FG=—LOF ::—;OA:1cm

J2

B6iS: (RSNIGISAAOF § Sy, :%AO.FG = 4(cm?)

o .
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SENani 98 sus:EaRsmine
(RBUSHAayingsiten NEmS SigSituisa Mook

V24344
4442346+ B

2. AANNAEPIVAIRINE: B =320+1442 +320-1412
||(15ﬁ§|): iG] a+b=c+d 84 a®+b’=c’+d*4

UMMR a® +b*™ = +d*™ 4
Il (15018):  156] a,b,c hEgsanigmsTigihm uinmt nudinuvddgs:
. ab-ab®, be-be®, Ca-ca® L@imsﬁgsqmiﬁf{mééﬁ 8 1
1. 0GESSARAT x, y 105 x+y, 2 +y?, x* +y* MUAMGSSHG
FOWEMAR X +y° AmGgsnfine
2. INGSSAAIIUMSING9gA A=aaabbbaaa, [N a #0
i bbb, = 2aa,a,, iMwHIH AmﬁﬁiﬁﬁﬁmSiLﬁ“;ﬁﬂh:
A= p2.p2.p2.p?2 GiM: p,p,, ps, p, MESSUUY 41HHEM

| (1508): 1. AANQIRIPIVAORINY: A=

<
—
N
o
=0
00
~

V(isiig):  mh a b c mpibpadaiudFmangs mh p=22C 4
AT L+ s 1 22,2, 2 gimpnie:
© p-a p-b p-c a b c
ifimanati)

IRGI{RIMAN ABC 18 BC=a, AC=b, AB=c, finaJ AH =h, 9

<
™
o
=
A

[PNWUMMAS: h, s%\/(a+b+c)(—a+b+c) !

GsegUey

L 1. AANSHRIYIVEIRISNY A:

IHMe: 4+/2+/3+/6+/8=2+2+/2+/3+/6+8
=V2+\3+V4+J4+6+8=(V2+3+4)+ (/4 +6+8)
=(J2+3+V4)+(V22+V23+24)
= (V2 +3+V4) +2(V2 +3+/4) = (V2 + 3+ /4)(1+2)

V2+43+4V4 2+ B+d4 1

442 +3+/6+48  (V2+/3+/4)1+2) 1+42
36iss  A=42-1

iime A=

www.highschoolcam.blogspot.com 82 Jleglaency: tas §03



B apanmehmdens GasthoGisGennagninmses

2. HANSINIYIVAIRISNY B:
nfhme: A = (§20+14v2 +320-1442)°

= 20+14/2 +3AY20-14/2 320+ 1442 +20-144/2 = 40+ 6A
- A*-6A-40=0
= A -4AN +4N -16A+10A-40=0
= A(A-4)+4A(A-4)+10(A-4)=0
= (A-4)(A*+4A+10)=0
W A2 +4A+10=(A+2)?+6>0 S1B] A=4

Il shms: a+b=c+d §16] (a+b)* =(c+d)’
Byl a® +3a’b+3ab® +b® = ¢ +3cd +3cd? +d°
1w a® +b* =c® +d° §16] 3a%b+3ab? = 3c%d +3cd? T 3ab(a+b) =3cd(c+d)
* 10 a+b=c+d=0 816 b=-a,d=—
BUISs @™ +p™B = 0= + g
* 10 a+b=c+d #0 §16] ab=cd,
B5iS:  (a-b)?=(a+b)>-4ab=(c+d)?-4cd = (c—d)>
i) 1Y a-b=c—d, ity a+b=c+d §16] 2a=2c - a=c & b=d
i) 1 a-b=—(c-d) , 8% a+b=c+d, 816] 2a=2d - a=d
itw b=c
iuEh auAIdN Suantil Ihaginmse: a®= +p™ = ¢P=2 + ¢824
1. ‘I[ﬁ'ﬁ’tﬂSil a’b-ab® = ab(a* -b*) = ab(a-b)(a+b)(a’ +b?)
b’c-Dbc® = be(b* —c*) =bc(b-c)(b+c)(b* +c?)
c’a—-ca’ =ca(c* -a’) =ca(c—-a)(c+a)(c* +a’)

it a, b MSUHSAN:HIRWEEE, S16] a-b,a+b §ha®+b? ajging
§5is: a’b-ab® AiGHNGENS
il a §iib MISUAANHITAIFHE, NI ¢ HINSUFAN:IVUEEH
84 aib, gumta Siic MSURAN:HIUGGH, S16jc’a-ca’® IHMGEH8

9

IV. 1. fWTIMAT 3 +y* AmnGgsnain:

RIS (x+ ) +y?) =3 + y3 + xy(X+ Y) @
X2 +y? = (x+y)* —2xy (2
X4 + y4 - (X2 + y2)2 _2X2y2 (3)
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SRTNSSE

=3

B ansohmden Grntho s GeHaiage

W x+y, xX*+y? MESSHN IN:MY(2) = 2xy MEFLA
W X2 +y?, X +y* MGESSHT INMY3) = 2x3y? :%(2xy)2 MEg S
= (2xy)? 6682 = 2xy isAnG8H2 aym: 2 MmEgsuyy)
= xy MEYLHENID §BIN: MY QD) NOMe X +y* MEgLHn
2. INGSSHN A:
wWuns:  A=aaahbbbaaa, =aa,a.10° +hbb 10°+a3,3,
=a,3,a,.10° +2.8a,3,.10° +a,a,a, = 3,3,a,.(10° + 2 +1)
= a,,3,(1002001) = a,a,a,.72.11%.13
B1S: aaa, (lQSumMisG§suYY pgali 7,121,139 1w bbb, <1000
18] aaa, <500 = 10< p<23 1 {§5i8: p MGIYSN17 719,
BOIN: aa,a, =289 T aa,a, =3615NMS bbb, =578 T bbb, =1156 (Ix16V)
jois: Ggsituping: A=289578289
1 _ b+c—a> o1 1

V. mutint aumms: 0 >0, >0
p-a 2 p-b p-c
aeindugnuail ibime: — - >+ =4
b p-a p-b 2p-(a+b) c
semin, mme: ——+— T 4 L 52,22
v p-a p-b p-c a b c
aigm” =" IRAM S in:
1 1 4
+ =—
p-a p-b c p-a=p-b
1 1 4
+ - o p-b=p-c < a=b=c
p-b p-c a Cc=p-a
1 1 4 P P
+ = —
p-c p-a b

{6182 RN STENHIFN WU Y
VI i d MUQAmEmY A iwpuih BC 9
D Mégog:RubssC ufhunad
nfimt AD = AC=b, DC =2h; DCB =90
ADCB #18 DCB=90° i1::muifajusimar ifhms:
BD? =DC?+BC* =4h’ +a’
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— BD=,/4h’ +a?

N84j0686 A B, D it BD > AB+ AD
= J4hi+a® <b+c q A

= 4h’+a’ < (b+c)?

= h? s%[(mc)z—azj c b

=N has%\/(a+b+c)(—a+b+c)

@™
T3
o

(@]

SERENRD0 §65:66RMEERS
(RBUSHAayingsiten NEmS SigSiHuisa Mook
| (15fig): 1. muisGgsanpimswnnim mugmagg 1§ x mmugma,
| guntgsigummumnaiunting

2. 1G] -2 MUIURIEMI %mx=5x+(—2)2, AANSIRTYIU

RISPE: (M —11m+17)%* 4
Il (150g): 1. AANINIPIVATRISNY: A=ttt 1,1, 1
. ~ 3 15 35 63 99 143

2

J4-345+2./5- 4125
4 4

Il (1501g): iHE X—+y_:i; X2 +y? =19 [FOWUINHAt:
1 a b a+b

2. fU{BIUnRIspY:

X% y2°°°_ 2
A B (a+h)™®
IV (20fig): 1. ngjeuBmitin & 2 +mx+n=0 My x,x, 81 nsm-1
| [POWUIMAR: 32 +x2 21 9
2. 8UMIH a b MABYSIG|NA: a®+b?+8a~14b+65=0
GIUARIYIUAS a2 +ab+b?
v (150ig): inpuGgsanmeueiigl fiudgsfywaisnms
| MyguRY WA

u

1. bx® = ay? 2.

08

B UHANISIIG
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Vi (20fig): P Bthssisininiiiman AABC, BC=a,CA=b, AB=c 1 My P
IR0 IF || BC, DG || AB 8% EH [|CA MuUfy, g1, H ajnislil
AB, D, E &jiiislii BC, F,G ajiiislify CA §GUinManju«

Iﬁ@j DE = a FG= b HI—C ﬁﬂﬂSﬁﬁiﬁiUﬁji E+g |
a b c¢
A

H

G

| P F

B D E C

GsegUey

| 1. nGgsidummumatunod x
i x=0 , 19 x=(/x)?
nmms SgSitummMuMARUDUANE (Vx+1)2 = x+2Jx +1
Hois: Ggsinupping x+2v/x+1
2. HANHIYITRISNY:

WwaMs: -2 MuIvasEmI %mx =5x+(=2)?

UV :—13m(—2)=5.(—2)+(—2)2 QNMm S —%m:—6 = m=9
HGIS: MISNE: (M —11m+17)* =(9° —11.9+17)*" = (-)*** =1

Il 1. AANSHTYITARISNY A
i s: #—1(1 !
k(k+2) 2\k k+
11 1 1 1 1

= + + + + +
1x3 3x5 5x7 7x9 9x11 11x13

SRRy

_1 ( 1)_ 6
=—X|]1-— |=—
2 13) 13

2) Gims LﬁﬁﬁSSﬁﬁ?ﬁH‘lSk iumes:
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6

HGIS: A=—
13

v

2

2. (U{uiunigpe:

IHHmi E =

Ja- 3\/§+2\/_ 4125

>0 = E=E?

\/4—3\/§+2«/§—<‘/17

N8ny E*= 4

[(e+25) (o654

E’=

(4+2v5) - (3¢5 +4125) ) (4+2J5) (3¢5 +4125)
4(4+2/5+3¢5+4125) 2(4+2/5+3¢5+4125)(3-5)

(3+\/§)(3—\/§)

E2 =1+ 245 +4/5 =(<‘/§+1)2 — E=1+45

:1+{1/§

6+24/5
o1s: 2
Ja-345+2J5- 4125
. [FWUINAST:
1. bx* =ay®

4 4 (x +y2)2

ifame: X+ Y -
a b

= (a+ b)(bx4 + ay“) = ab(x2 + y2)2

a+b
= (ay2 —bxz) =0 = bx*=ay’
$Gi8:  bx’ =ay’
2000 2000
o X LY 2
alOOO blOOO (a + b)lOOO
2 2 4 \2
My ay” =bx® :x_:y_:x y __1
a b a+b a+b

2 2 2000
ﬁufj‘i,S']Z X_:L: : = X1000 - : 1000

a b a+tb a (a+b)
- yzooo 1 2000 yzooo _ 2

blOOO (a + b)lOOO alOOO blOOO (a + b)lOOO

2000 2000
oIs: Xlooo t ylooo = 2
v a b (a+b)'™®

IV. 1. GINMA ¥ +x5 =1:
¢ & o F) + -
nsindifajusifn: {Xl &
%% =N
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HHMS: X2 +xE = (% +%,)2 —2%.X, =m>-2n
OIS X +x 21 - m -2n=1
W nsm in:dimes:
2n<2(m-1) = -2n<-2(m-1)

= m-2n2m*-2(m-1)=m?-2m+2=(m-1)?+1>1 {ifi
Bois: X2 +x2 21 fin
2. INNIYIVAIRISNY a2 +ab+b?:
ihing: a?+b’+8a-14b+65=0 ~ a’+8a+16+b?-14b+49=0

= (a+4)*+(b-7)>=0

a+4=0 a=-4

- {b—7=o - {bz?

$G1S: a’+ab+b®=(-4)*-47+7*=37
V. ﬁﬁLﬁﬁfﬁ%saﬁ%ﬁmmsmaﬁﬁgﬁig&]ﬁ@ﬁf&ﬁﬁwms:

hHmd xy =10x+y MEFSIRUEHNR, NUIN: NSGYSABIFNS Kk Y
EAAMEIHHMS: 10x+y =kay (MBHNT)
NOMS  y=(ky—-10x) nsSwm x|y S’i@j 0<x<y
* 10 x=y §16] 11x =k §16] kx=11=11.1
AMmS k=11 x=y=1
* 10 x<y §16] x< 4 (IWINW y=10)
i x=4 glgj y=8 , indsmsdgsanimsk amituife) 48=32
i:ifiumse x#4
I x=3 = 10x=(kx-1)y < 30=(3k-1)y
W y<9,2|y W y|30, §GiN: y=6
B 36=23.6 , §HIs: 36 AmnbgsFirinmuggin
N x=2 = 20=(2k-1)y, intiw y<9,2|y it y|20
§5iss y=4 ,10Mt 24=3.24 igjﬁ@ﬁtm:hmﬁgsﬁﬁ%ﬁmﬁjﬁﬁ
U x=1= 10=(k-1)y816] y=27 y=5
nimt 12=6.1.2 84 15=3.1.5 §igj 12 §4 15 ANGIGWIL
vuEn Gsitupiining: 11,1215 24,36
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VI. MY IF ||BC, HE || AC itHiiMS AHIP ~ AABC

A
Sﬁ@JS:E:@ H

cC a a
i AGPS~ AABC G
) : | P F
mﬁj B:E:E_C

b a a
auiee 2,0 C_DE BD EC
! a b ¢ a a a

_DE+BD+EC_1 B D E C
BC
2 @ g

B80IGIIS IS GRS NS BRI (DN AR STRS S

www. highschoolcam.blogspot.com
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BONSHIFEBNGBINGE 1{F{BIEFLBSIPIPAIHIFIS 9O ow-BOom
1. IAG] xy+yz+2x=2013T AANIRIUIURSAISPE NI Y:

o \/(2013+y2)(2013+22) (2013+ 22)(2013+ x?) \/(2013+x2)(2013+y2)
- 2013+ X2 i 2013+ y? Tz 2013+ 22

i

mytng: 2013 =xy+ yz+ zX
T8 TNS: 2013+ X% = Xy + yz+ 2X+ X° = Y(X+ 2) + X(2+ X) = (X + Y)(X+ 2)
HOMIHi: 2013+ y° = (y+2)(y+X) 881 2013+ 2 =(z+X)(z+Y)

4

i8] P=x (Y+x)(y+2)(z+x)(z+y) | \/(Z+X)(Z+y)(X+y)(X+Z) +Z\/(x+y)(x+z)(y+x)(y+z)
(x+y)(x+2) (y+x)(y+2) (z+x)(z+Yy)

=X(Y+2) +Y(z+X) +2(X+Y) =Xy + X2+ yz+ Xy + X2+ yz = 2(Xy + yZ+ 2X)
=2x2013=4026
GIS: AISNY
. INARISNY Q=(2011y -20122)* + (20122 - 2013x)* + (2013x - 2011y)° N 1§ U B AN A T
s Lis

o
L
7
2

M 2011y -2012z=a, 2012z-2013x = b, 2013x- 2011y =c S B a+b+c=0
TN S Q= (2011y - 20122)° + (20122 - 2013X)° + (2013x — 2011y)® = &° +b* + 3
= (a3 +b*+c® - 3abc) +3abc
=(a+b+c)(a® +b* +c* —bc—ca-ab) +3abc
= 3abc = 3(2011y - 20127)(2012z - 2013x)(2013x — 2011y)
HGIS:  [Q=3(2011y - 20122)(2012z - 2013x)(2013x - 2011y)] .

3. I6G] a+b=c+d 811 a®+b*=c®+d* T UINMTN a2 +p®? =P +d*2
AL

Mutny  a+b=c+d 816 (a+b)’=(c+d)’

GRS a®+3a%h+3ab? +b° =¢® +3cd +3cd? +d°

ity a®+b®=c®+d°.

S16]  3ab+3ab? =3c” +3cd® = 3ab(a+b) = 3cd(c +d)

+10 a+b=c+d =0, INFUIN: b=-a,d = c,

FUN TS a2 +bP2 =0 =P +d 2

+10 a+b=c+d %0, INAUISI: ab=cd,



FAMMS (a-b)* =(a+b)’-4ab=(c+d)*-4cd =(c-d)* = (a—b) =+(c-d)

oINFU a-b=c-d yAju8ntnG a+b=c+d, 81g] 2a=2c

816j a=c 841 b=d i1

INFY a-b=—(c—d), Yrjulutny a+b=c+d, §16j 2a=2d

816j a=d, 811 b=cliii

FUIUEA AR{AUAIANIDNMS a2 +b™8 = c®2 +¢®8 {5 ]

4. IAg iné STHES abclf]uha abe=11 INpNWEMIHME x My
2ax 2bx 2CX

+ + =
ab+a+1 bc+b+1 ca+c+1l
Ul

mutng: abc=1, SigjruSmimcuitesiiginimigmuni:

2abcx N 2bx N 2bcx _
abbc+abc+bc bc+b+1 cab+cb+b
~ 2X N 2bx N 2bcx _
b+1+bc bc+b+1 1+bc+b
2(l+b+bc)x _
T bc+b+l

JGISs audmivIsyey x:%

5. IOIEG] ‘f;\,ﬁl:L1 (GImMs n=12,..,2013) 84 a =1, Gia ANSIRIUIUEIAI|NY:
1+
a,
P=aa, ta,a,+aa, +...+ 8,8,
]
GiM: n=1,2,..., 2008,
_ 1 _ & _ —
an+1_ 1 :>an+1_—:>an+1an+an+l_an:>anan+l_an_an+l
1+— &, +1
a,

N MS: P=aa, +a,8,+8a, + ... + 8,8
=(a,—a,) +(a, =) +... + (A, ~Byy5) =3 ~ 8y,

ynIg)a, myjuys anﬂ:i[tﬁi‘]inmg az—1 ag—l :1,...
a, +1 3 4
1
1 _ 1 1
USEHM a . =—— , iOAmMe a =-—N=1 - Hgiss =
] *T1 s N %9~ 2013



1 2012

AAMOS P= + +aa,+..+
o a,a, +a,a, + 8,3, Bo128013 = T o013 2013

2012
2013

6. IHG] P(X) = ™ +bx® +cx+2013, 1iinU a,b,ctNGSSIGIT INWHIT P(-2013) = 2013,

HGIS:

GHANIUIUAT P(2013) 1
fsjis iis
MutnG: P(-2013) = a(-2013)®* +b(=2013)%" + ¢(—2013) + 2013 = 2013,
FUNMS: [ a(2013)*" +b(2013)" +¢(2013) | = 2013-2013=0
S1G] P(2013) = a(2013)" +b(2013)™" +¢(2013) + 2013 = 0+ 2013 = 2013
HGIS: Alrutusad [P(2013) = 2013]

7. 10 X +2x+5 ANAMANYUWIVES x*+ax +b, GIAALUIUA a+b T
RijiL

MUTNG X +2x+5 MAMAANIUR x* +a +b, N Sams:
X' +ax? +b=(x* +2x+5)(x* +cx+d) .

PN (X2 +2x+5)(x* +cx+d) = x* +(2+¢)x® +(2c+d +5)x° + (5¢c + 2d) x + 5d

RORMS: X' +ad+b=x"+(2+0)xC +(2c+d +5)x* + (5¢ + 2d) X+ 5d

W BT AMIsAANISTHR b TS sEmn G ndhms:
2+c=0, 2c+d+5=a, 5c+2d=0, 5d=D.

816] c=-2 d=5 a=6, b=25"

juis:

8. [ﬁ&JUSﬁSSﬁfTEHmﬁ a

a5

c,d 81t a>b>c>d T UINM KuAANISUAMGSSHH
AUGINY USGSS NI AIGAMGEN

| RijiLs

mfmm;smqmmﬁgnﬁm: p=(a-b)(b-c)(c-d)@@a-c)(a-d)(b-d) iuninG8n 124
s inuicnsgsywih 3insaisnitiumsyn AmGgsywandtssoL 21
ASHJUANNIGAMNG U phytw 381 4, NGHNWIGAE T mﬁiﬁﬁfmé Dirichlet, #18
uhnAGRiGgsas ansInuyYsESs abedidumsisigminmicasia 37 Bl
iﬁﬁjﬁsﬁss;s: fsAmGEn 31 juis: ploAmGEn 3108 litgs guGinuysigs

hal]
3-

de[uﬂj@J mSmSﬂj[mﬁ[ﬂﬂj[GnSﬁ 4,80 p[GnLﬂGSi’l4 Mli:i’“liﬁnijlfltﬁ

<t

S0 ] [U”HSH‘IS, UﬂﬁmeS[’LﬁUﬁj a,b,c,d impuiondi 4853’[}’1‘5'[&‘_]{1@1"] IR



NiGss AauGInvysGgs msugnn:Fruesgom, iwhisgsidmusieuns fvms
UAMN: I EMEG, IskudRivasgan g giamhSssg 1 druannives Nisgsy &
IGRMGEN 49 oI, pioAhGEn 49

681 380 4 1w (34) =1 81gj pioAmGEia 2intys"

9. RIJRUAISNY Pzi/a+%8 /%‘Hi/a-%’f‘ /aT_l q

RS{EL
mi x:‘/"’%1 1G] a=3x+1 Uit a—:;’8:x2+3,

AMMS AISPY PHIGaITIIIGRTmT:

S
G
@
o3
©
ab
=l
=

P=%/3x2+1+(x2+3)x+{‘/3x2+1—(x2+3)x =Y +3x° +3x+1+Y1-3x+3 - X
=J(x+1)° +J(1-%)° = (x+1) +(1-%) =2
JGIS: AISNY

RIS GIMsRuMGIS: IRAMGUIFH gjpnwt AIgpy PESIMpIwEh ali

WG e w AI§GnGiE
1 + 1 +..+ 1
2J1+1W2 3J2+23 7 20132012 +20124/2013
f s Lis

10. AANSVATFVIUAIAI|PY: P=

GIM:{AUG

[327]

SARINUIS n, OhHS:
1 Jn+1-+/n

H

_ _1_ 1
n\/n+1_4/n(n+1)(\/n+1+n) Jnn+)  Vn Jn+1’
6jHins n=12..,2012, IS ms:

1 1 1 1

e~ )
1 _2013-/2013

(n+Dv/n

+

T 2003 2013
aoig: |po2013-v2013]
? 2013

11.186] monGgsiadsgsmi -1, thtnmejrudmMinSHM| x:
X2 +2(m=-2)x+n? -3m+3=0 NSy NI G g ARG % 88 x,
(i) 10 2 +x2 =6, INHIAIITAT m*]

2
(i) indtrundvinives P= 4+ %% 4
1-x 1-X,




RijinLs
sBmim sy tngsiamng mssw A>0, ihms:
A=4m-2)°-4(n? -3m+3) =-4m+4>0 .
Myuny m2-1 §1g] -1sm<1
(i) Mu{FAIUGHR, x +x =-2(Mm-2), xx =m’-3m+3, §1G]:
6=+ = (% )" 2%
=4(m-2)> - 2(n? —=3m+3) = 2m’ ~10m+10
S1g] nf-5m+2=0, IN:punwastmits: ifnms: m=

5-+17 q
2

I

5+17
2

[Nt —1<m<1, GHHS m=

_5-17
2
iy po M, MG MPEA=) #6Mmx) | M6~ %00+ %) |

1-x 1 X 1-x)A-X%,) X% = (% %) +1
m[ (2m’ ~10m+10) + 2(n?* ~3m+3)(m~2) |
m’ -3m+3+2(m-2)+1
_ m(2m’ -8 +8m-2)
m’-m

2 2
ZZ(m—Ej —Es 2(—1—§j —§:1O M. -1<m<1
2 2 2 2

HGIS:

=2(n’ -3m+1)

=C

GIS: BIRUHAUITIUAS

thgmfirvwn S6gsiadsnys) w yghthgatinuwasssHndisn: vau

< a

—_
N
Co

i _
2 o ¢
@

AANIURS I EMIRIAE AT ox®+ox+0=0 ]
Aed thyangemiq s i 8hwmsiad (u:min) ugnuivassmi msymiithsgs
S eisjngn fisinm ;ummsmgﬁﬂ]ﬁmaﬁmﬁ ?

Ri{ELS
Al tngatdumsuganpgaamitsnng: 1 /15§ Is0igsles S8rys) ab 8 c,
firu a+b+c=0, ShUlaMSIEANMIWANGIIS:T M A B &1 Cthmijunmd

msis a b, 8§11 cIUIty Mt f(x)= AP +Bx+C



=C

JGIS: Mimon NedMyALE UMGWANG NS ]
13.18G]AISNY
= (\/2011 +4/2012 + J2013) (J2011 ++/2012 —J2013) (J2011 ~J2012 + J2013) (J2011 ~J2012 - J2013)

ANNSIAISPE B=A+4.2012.2011

RASfILS
RGN e:
= (J2011+\/2012 +J2013)(J2011+J2012 —\/2013)(\/2011—x/2012 +J2013)(J2011—J2012 —J2013)

- |(V2011+ 2oLz - (2013 | (V2011 -2012)’ - (V2013)'|
= (2010 + 2\/2011.2012) (2010 - 2\/2011.2012) = 2010° - 4.2011.2012

FAAMTIS: B=A+4.2012.2011= 20107 - 4.2012.2011+ 4.2012.2011 = 2010

guIS: AIgNY

J2013 -+/2012 g 2013 -+/2012 - \J2011-+/2010
J2011-42010" © 2012-+2011"  /2013-/2012°

GIJU x y, 2B GIfisg

14.166] x=

UL
ROHMn: c=2011, IHHTMS:

era-Jer_|(o) (Ve (ﬁwc_-l_)= =
Ve-VerT  (Joravort) (Vo) -(vem1) | Verz+Ver

Jerzvert_|(Vore) (e [(erek) e g
Jerl-e (\/c+2+\/c+1 (\/c+1)2—(\/6)2 Ve+2+4c+l

v

Gomder V) (o) Voo o) o e
TVerz-verl (&w—l)[w—)z-(mﬂ Jorie-1
Nt ¢=2011>0, 816] Ve+ve-1<ye+l+yec<yc+2+c+1,

FIMNOIS x<y<z

gois: witiAsidupngud

a

15. (R0 egjpiAannNaiSNNHGE ¢85 Vinh Phuc, VN-2011-2012)

3
- _ X -~ o 2% "ooon .
[n@J f(x)—m"l ginnﬂﬂmn[miﬁﬁinﬁs‘j‘lﬁmmm‘lﬁ.



1 2 2010 2011
f( j+f( j+ f( j f(—j
2012 2012 2012 2012

Rijis i
UG, 10 x+y=1191: f(x)+f(y)=1
a o al X3 (1_X)3
ARMEGIS:, MRS f(N=——— = f(Y) = fA-X) = —
B 9 x3+(1—x)3: ¥)=T1d-x) x> +(1-x)°

X N (1-x)°
XX +(1-x° x*+(@1-x)°

HGIS:, MisdIae G As, iwsig) f(%):l

FUNOS f()+f(y)=Ff(X)+f1l-Xx) =

2
mumigiann hms:

1 2011 2 2010 1005 1007 1006
A= f( j f( j f( j+f( j+...+ f( )+f( j+f(—j
2012 2012 2012 2012 2012 2012 2012

:1005+f( j 1005+ = 2011
2 2" 2

JGIS: NISNY A—%'

16.(F0eyjiARANAIGNNAGE S8 H Vinh Phuc, VN:2011-2012)
x=2Jx  Nx+1  1+42x-2Vx
xy/x -1 x«/§+x+\/_ X2 —/x

IURSAISPY PINGSSANYL T

IBGjAISNY P= TIRAUAIVIURA xIAYg]gjatu

AijiL
UHZAN: x>0, x£17 NS,
SjuRIgRERGHmS: p=_VX*2
X+4/x+1

nme: Px+(P-DVxP-2=0, itiumagntnis: Ahdmidiga§fmme Vx
I5 P=0=-V/x-2=0=+/x=-2880#, MMS P£0"
Isifigje] 18 x AeudminnilEine A=(P-1)°-4P(P-2)>0

o —3P2+6P+120 - F>2—2F>+1s%1 - (P—1)25131

it PehGgsansie) (P-)%a 011
+10 (P-1?=0 - P=1- x=188IF]uha

- P
+IU (P-)°=1- {P_

2 - .
, P2 2x+yx =0 = x=08 8NN

GGIs: H8EISAINILAT x AMIGNIGJRNAYmMSIZ



17.156] a8h bihsgsanigmsiugim, Shadmilind i figoangmuy:
(a-1)x* - (> +2)x+(a’+2a) =0 8§11 (b-1)x* - (b +2)x+(b* +2b) =0, IS YLUHWIHF ]
a’ +b?

IARIUTURIAIRNY: M = o
a

R LS
MutNy oms a>181 b>181 azb1 Mt X usBMITRSEMIFRNITNS,
ISR MS: (a-1)¢ - (a% +2)x, +(a? +2a) =0, (b-1)x¢ - (b* +2)x, +(b> +2b) =0
SAMt x 21T Imst, 1T x, =1, Inseusmigadinnimuitgit a=1=b <
UIUATMAINUHIvES ¢ §uadjruid, ams: (a-b)ab-a-b-2)(x-1) =0
Nt a-b#0 80 x, #1, 816] ab-a-b-2=0 AIMMS ab=a+b+2

(IR a>b>1, IN: b:1+9+3<3, HGIS: b=2a=— =49
a a v b-1
@)y b>a>1, [S‘Iﬁﬁ‘lﬁﬂi@Sﬂﬂ:gZ‘gﬁ, a=2b=4"

JGIS:, avAINN YW, ifums:

b a b, a
M =20 o). 2P - e = s,
a’+b™ a +b*
18. 0§ RURISNY: |9+ 2(1+3)(1+7) 7

RIfisLis

R IT M 9+2(1+/3)L+7) =11+ 23+ 25+ /15, T AUTHANNIUAEG /3,45, VIS AR
a8 2, nSigidhmenmaiiinndivann, aumt:

\/9+2(1+\/§)(1+\/7):\/5+ b+\/E
iRt iHy Hahi dhms:

11+23+2J5+2\15 =a+b+c+2/ab + 2/ac + 2Jhc .
iwivisganisgpig, bamswigsmi:

a+tb+c=11 (1), ab=3 (2), ac=5 (3), bc=15 (4).
WA (2)x(3)*(4) = (abc)* =15* 816 abc=15, §GIS: a=1 GG (2),(3):
TS b=3¢c=5

HGISS, [{9+201+3)(1+7) =V1+3+5 .

4 _py3_oy? .
19. indtruiueas p=X "% 28X :115X+23, BIM: x=19-83
X" —oX

RijiLi
TRES: x=119-83 =\/(4-+/3)2 =4-4/3




816] 4-x=/3= (4-x)? =3= x* —8x+13=0

ENWIGMIGANNMINAMAWASH (¢ -8x+13) ((yuiGAIWwgsan » A nfnms:
M =x*-6x> - 2x* +18x+ 23 = (x* -8x+13)(x* +2x+1) +10=10 . )
N =x*-8x+15=x*-8x+13=0+2=2 .

alints P:%O:Z

§GIS: AISPY [P=2] .
20. ([UGjRARINIRAG AN{UIGII]ANMEG) 968D-9881)
X+y+z=6 (1
X, ¥,2): <xX*+y*+7°=18 (2
Ix+y+yJz=4 (3
RS{ELS

NP W{B A S M (H

2%

MY )=36=(x+y+2)°=36=X"+y* +72°+2(Xy + yz+ 2X)
= 36=18+2(xy+yz+2X) = xy+yz+zx=9 (4).

my (3):>16=(&+ y+«/2)2:>x+y+z+2(\/@+\/ﬁ+\/5)=16
o Sy +fyz+Vx =5 - (\/@+\/ﬁ+\/§)2=25
o xy+ yz+zx+2(\/xyzz+\/yzzx+\/zx2y):25
o Jz(Vx+ly+z)=8 « xyz=4

X+ty+z=6 (D
JoIs: wagudmitiugjuuyufi: {xy+yz+x=9 (4)
xyz=4 (5)

MY (5= yz=2 (M x,y,z>0)
X
MY (4) & Xy+yz+zX+X° =9+ x> & X(X+y+2)+yz=9+X

- x.6+£=9+x2 = X*-6x*+9x-4=0
X

x=1
x=4

SSeUGU IR A MMS{UASUBMITSUAMBIGU: (xy;2) = (L1 4), (L4D), (411).

= (x-1)*(x-4)=0 {

www.highschoolcam.blgospot.com




mimasginSainGijnlujusjimbagninanAnispmnse (ug)

a 1G] x=M, y=*/_7_\/_3 INBIUIUTAIAISNY P =X +y* +(x+y)*
J7-/3 J7+3

V2 +3-5
V2+3+ 5

b. fJjRURISPY wimandmaimatui

B
a“mi’mfj-
(\/_ \/5): (10+3/_]) (SF\/_;[
(J_ Ja) =7 (10—2/_1) (5\/_)
S‘l@J x+y-5 8h xy=1
R S: x“+y“+(x+y)4:(x2+y2)2—2x2y2+(x+y)4
=[(x+y)* -209) | -20x9)* + (x+ y)*
[52-2.1] - 2.+ 8 = 115:

§GIS: AISNY [P =1153
b. it s:

Eea-E_ als o 2b(enVey  qViei1s §
V2+4/3+5 T J2+3+(5 (\/§+\/§)Z_5 2243

L N10+V15-5_, 60+ 90- § ¢

J6 6
:1-\/E3-‘/E+5‘ﬁ3
3 2 6

a 166 a>b>c>d >0 81 U =ab++/ed,V =+/ac ++/bd,W =/ad ++hc,
git{feugn " <" ilgjugnAEA§SH UV, W T
b. fjUAISNEANNINY:

-1

M:€/§ i/g_i’/é"'f/j- , N = 2+3\/§+\/T5

9 Vo Vo (2+@)(2ﬁ+[5)
C. ﬁﬂﬂ&ﬁ[SﬁiﬁmﬁlLﬁ"lﬁi
_ \/2010x2011>< 2012013+ 1 _J15++/35+/ 21+ E
P= , Q=
4 \/§+2\/_5+\/_7
1 1 2

= + + )
1-45 1+45 1+.5



BEEBIS
amuyiny: a>b>c>d>0, HHMS U,V,W >0, Inzidnmuig)uigu U Ve we
nes:

UZ-v2=(Jab++ed) - (vac ++bd) =ab+cd -ac-bd
=(a-d)(b-c)>0.
V2 -W? :(\/Eh/@)z —(@h/R)Z =ac+bd-ad-bc
=(a-b)(c—-d)>0.
816j U2>V2>W? aimms W<V <U

HEIs:

b.fSjrUAISPEONIMY:

mi ¥3=x,Y2=y, mussndumsarspuidugmureim:
2 1 -1 2_yv41 -1 NG
M:x(y—z—lz+—2j :x(—y 2’ j =X
X X° X X y-y+1
3 3
= > X :X(3y+1):3(y+1):y+1:\/§+1
y -y+l y’+1 2+1
guis: M =32+1
2+3/3+/5
(2+V3)(2/3+/5)

2+3/3+/5 =(2+*/§)+(2\/_~"3+\/_5)= 1, 1
(2+v3)(2/3+V5 (2V3( 2 3V§ 2/3+J5 2+V3

L T (e T

12-5 4-3 7

e N=

RGHmMe: N=

oIS [N :Z—g\fS—%fS

C.AANSIAISNENI[MY!:

p= \/2010>< 2011x 201X 2013
4

n(n+1)(n+2)(n+ 3)+ 1‘1
4
n°+3n+1

i andmo argputiuejmsnigrela P:\/

P=%\/(n2 +3n)(n2+3n+ 2)+1=%\/(n2+ R+ ])2— B1l=

§1me n=2010, ISHme P =w= 2023065.¢



_J15+/35+ 21+ E

ST BT
g Q_(\/E+\/?1)+(J§5+ § (VaVy(Vevy
ST (J§+JE)+(J_5+J_7) _(\/_3+\/_$+(\/_5+\/_j
UNTIS: l=(@+\ﬁ3)+(ﬁ)+ﬁ)= 1,1
) (J§+J§)(f5+f7) J5+47 /3+5
= (V7 -8)+2(V8-v3 = (V7-V3
ot oo 22T J74ya
Sigj Q=T m=—— =
IS Q=ﬁ;\/§.
ro 1,1 2
"1-45 1+45 1+5
s oo (1 1, 2 _ 2 2 _2x2__
Hunms: T_(l—% 1+%j 1+V5 V5 45 1-5
yorss [T=-1.

3. a INALVIVASAISNY: M :\/2\/2\/25.—\/2“/ 24 24 2 .

b.im x rhwdim: x=\/5+\/13+\/5+\/13+ o GRISIS UGN IS S W MRS
qeimidvaismirviuismi dmasthuwmsgatug 58naue 13thifsiia
5 S i)

BB

a mi x=y2y2/2/2... &1 y=\/2+\/2+\/2+m.
RIS X I RNABMI X =2x « x(x-2)=0
[ENts x>0 I:nGims x=2
Jomii, ytgi]hg(]ﬁﬁjﬁmi: V2 =2+y < (y-2)(y+1)=0
NS y >0, I1iums y=21
SIGJAISPY M =x-y=2-2=0
§Gis: M =0] .

b ifnssmanimon x>21

mytng x=\/5+\/13+,/5+4/13+...




S16] x2:5+\/13+\/5+‘/13+J5+—... = (% -5)? =13+x
= X' -10x* - x+12= 0= (X*— &X* ) &°- 9F k- 3F
= (X=3)[(x+3)(x+ K- 1)- = C.

N x>2 = (x+3)x+)X-1)-1> 0= x— 3= 0= x=3

Huls: |[x=3|.

aBNNAIUIURIRISNY:

(V5+2)317/5- B
J5+ \/14— 6v5

A=(3¢ +8x2+2)* 2 GIms: x=

b.AAN AU RSAISNY:

3 _ 2 _ 2 _ 3 _ A2 2 _ .
B:i/x 3x+ (X“ =1 X 4+§/x X= K = IVX 4U£m:x:32013‘1

2 2

BB
a ANV EIRISRY:

(V5+2)317/5- 3
J5+414-6/5
. J(B-27 (V5+2) (V5-2)(vVE+3 4
nfnaij: x= = ==

? J5+/(3-/5)? J5+3-45 3

NgU x GrUAnAISRulHU{RiinRa: A:[3.i+8.—12+2 =3
Ly 4 Cf v 3

33
jois: [A=3].

b. AANSAIUIURIAISPY:

3 _ Qv+ (%2 — 2 _ 3 _ay_ (v2_ 2_ .
'Bzi/x 3x+ (X“ =1 X 4+§/x X—=(X“—INX 4,1‘5£m:x=32013

e A= (3 +8x2+2)PEGIm: x=

2 2
i n 85 BS:x3—3x+3B§/§ = B’=x’-X+3B
- B*-3B-x*+3x=0 = (B-x)(B*+Bx+x*)-3(B-x)=0
= (B-x)(B*+Bx+x*-3)=0.
O65ims B-x=0 = B=x=3%2013
OGims B2+ Bx+x2-3=0 18 A=3(4-x*)< 0 I{m: x=32013
HGIS1: AUSMIGRIMWA S U

puiuyAnbims: |B=32013.




———+ Y3, infiuiuag 9+ 4y 1

e s: 1 .t 1 _3i08
J17-12/2 \/(3_@)2 3-8
N 3+V4<3+4/8< 3/ 9= K 3V & ¢
Tt 5,5= 3+ 2,5= 3+ 6,25 3 4 In:SgSAnlIu{AiinG 6
HGIS: GSSantiru{piing 69

CIRATUIURS 9+ 4y
inw 2= (33) -1=(¥3-)(Fo+ 3+ )

S CENCCRE TS E N E N IR
¥3-1

M 2<¥3+1< 3, 1wt (L5 >3= 25- (¥/3+1)=15I3>J3-J3=0
AUNMS 2<3Y3+1< 25 §igj y=2

dluiuas o+ 4y =9+ 4/_2:\/(J_8+1)2: 2/2+1
guis:  |[yo+4fy =2/2+1.

U AT 2 =1+45
J4-345+ 2/5-4125
L 18G] a b, ctnOEgSIyjhm T puiwugnit:
b-c c-a a-b _ 2 2 2
+ + = + + )
(a-b)(a-c) (b-c)(b-a) (c-a)(c-b) a-b b-c c-a
BRI

maHRNIga E= 2 >0 = E=VE?

J4-35+2/5-4125
N ()
(4+2V5)-(3/5+ 4125 (4+2J§)2—(3é‘/§+ﬂl_25)2
_4(a+2/5+ Y5+4125) 4 4r2/5+ 3¢ 5+4125)(3-9
) 6+2/5 ) (3+5)(3-+3)

N8n): E*=




= E? =1+ 2/5+/5= {5+ f:,»E: w45 fin

HuIs: 2 =1+4/5.
’ J4-345+ 2/5-4125
b. GiruiHpRIGH:
b-c :(a—c)—(a—b): 1 1 _ 1 N 1
(a-b)(a-c) (a-b)(a-c) a-b a-c a-b c-a
cra _(b-a)-(b-¢)_ 1 1 _ 1 L1
(b-c)(b-a) (b-c)(b-a) b-c b-a b-c a-b
a-b _(c-b-(c-a)_ 1 1 _ 1 L1
(c-a)(c-b) (c—-a)(c-b) c-a c-b c-a b-c
ynny Shuy, ndhms:
b-c c-a a-b _ 2 2 2
+ + = + +
(a-b)(a-c) (b-c)(b-a) (c-a)(c-b) a-b b-c c-a
OIS: UM SFUIWugna‘g

k]

7. a |@g[numm P(x) =x*+ax® +1 811 Q(x) =x* +ax+17 Annd arfigjejnunm P(x) §i
Q(X) IS YFIFHA T
b. Gimsifruamivas a8n bifunm x* +ax?+2x+b IGAMGEINIM: X +x+17?
c. ineIANASIS I ANTRIGANUIM P(X) =1+ x+ X% + X2+ x P+ x*§1 0t m Q(x) = x* - x.
GGt
afinng a:
+URSANGIMNG: UNNUAEMITA P(x) 81t Q) & x=c
GRS P(X)-xQ(X) =x-1 = P(c)=cQ(c)=c-1
Nt x=cyaiivas P(x) 81 Q(x) = P(c)=Q(c)=0
ISHms: ¢c-1=0= c=1
U c=1=PQ)=Q=a+2=0= a=-2
+ U SAN{AU{MS:
Gin: a=-2, ums P(x) = x* —2x2+1 81 Q(x) =x° —2x+1M8usijsma x=1
HGIS:
b. fnnaftuiua adn b:
M P(x)=x3+ax®+2x+b 811 Q(X)=x*+x+1
ENWIF U ANTHIGANUIM P(x) 81 Q(x) ISR enImeisnif: (2-a)x+b-a+1
Mutny P(X)IGRMGED Q(x) MSSwhaisnispmanifion P(x) 81 Q(x) 1eG8h
ty8j i (2-a)x+b-a+1=0
QMMS 2-a=0 811 b-a+1=0 81gj a=2 §i1 b=1



HGIS: |a=2;b=
c. ifnms:
P(x) = (X° = X) + (X = X) + (x®=x) + (x*'-x) +5x +1
=x(x® -1+ x(x* - 1)+ x(x - 1)+ x (x*- 1)+ 5+ !
= x(x* ~1)R(x) + 5x+1
Q(¥) =x(x*-1)
SR m S AN SES{IHANTEIGAMHD P(x) 81 Q(X) & M (X) =5x+1°]

§GIS: nmeaSsntdru{aiing [M(x) =5x+1.

8. armgjudmifiic  xX*+ax+b =0 )
X* +a,Xx+b, =0 (2)
Wit aa, 22(b,+b,) 1 W UMAH BSWIndsEmiswanSinussmi
Finfitinue] MSya |
b. gutth afi b fiGgsigjivm T puiwugnath udmi:
x> +ax+2b=0 1)
x> +bx+2a=0 (2)
HISYRIJ UMY W I UAMUMIRIGA iU 1) 80 (2)thusivesrutmi:
X2 +2x+ab=0"1
c IAGjUAMSMITIAGAT ad+bx+c=0 81 p@+ox+r =0 MISUMFEMUINGG
YU T PUIUAN AN IRMSENAFSH: (pc—ar)® =(pb-ag)(cq—rb)
St
a pUWwuMAh nsundsudmigwinsiuudmiaini msys:
fUSmMi (1) 918 A, =a’-4b, '
FUSMI (2) B18: A, =a2-4b,
N8aj: A +A,=a’+aZ-4(b,+by)=a’+ai-2apa,=(a,-a)’IUN: aa, =2(b +b,)
= A+A,20
= WSUNNAGAISNUEYWANGINUAISNY AT A, Buifums
= msuﬁaﬁﬁﬁjﬁmsgwﬁhﬁ;mﬁmémmﬁhﬁmsgﬁm
HGIS: UgﬂﬂLﬁimsLﬁﬂmﬁgﬁﬁﬂ
b. Ut (1) masgmﬁ:mjn@ X #EX = X +ax,+2b=0
(2) MISYRSANIYNM X, # X, = X2 +bx,+2a=0
= (a-b)x,+2b-2a=0 = (a-b)x,= 2@-Db).
NS azb= x, =2 §§eUG (1) OUME: 4+2a+Db=0=>a=-b-2
Hgis a gy (1), idums: XX -(b+2)x+2b=0= (x-2)(x-b)=0
=X =2 8% x =b



fge b=-a-2 gru (2), 1§gomins, iihms: x, =a
= x +X,=a+b 811 xx,=ab
= mu{fusijjaimu ums: x 81 xthunfinuasgdmi:
x*—(a+b)+x+ab=0 (iNty a+b=-2) = x*+2x+ab=0"
HGIS: UQN{ATTS Ut U A
C. 2UHIH &mﬁmigﬁgwmﬁ}mémwﬁaﬁs, fims:
ax +bx,+c=0 .
PX; +0X,+1 =0 (2).
Nt a, p#0 11:gan ()& proiwgnn (2) 81 a, ifhms:
pax; + pbx, + pc=0
{pax§+qax0+ra:0
gomidi, niums:
(ag- pb)x; +(cq—-rb)=0 = (aq- pb)*x; = (pc—ra)*.
81 (ag- pb)’x; = (rb-ca)(ag-pb) = (pc-ra)®=(rb-cq)(ag- ph)
= (pc—ar)? = (pb-ag)(cq-rb) fif
OIS: AUEMAGIM S FUIWU AT

= (agq-pb)x, +(ra-pc) =0

9. a In:putsudmiInImy:
(A): (X+1)(x+2)(x+ 3)(x+4)=3 (B): (X*+3x-4)Yx*+x—-6 =24
b. I WS A S MINNIMY:

1 1 1.
(C)_{xy+x+y:19 (D): ;+§+E_2 @
1, . .
YTy 2-2-1 @
Xy z
Z+8y* =12 x+y+z=1
E): X" +8y (F): . y4 .
X2 +2xy?+12y=0 X' +y*+ 2z =xyz

a tnsput S migamy:
e (A): (x+)(x+2)(x+ 3)(x+ 4 =3.
puBmimGasiegit: [(x+D)(x+4)][ (x+ 2)x+ 3) = ¢
= (X*+5x+4)(X*+5x+6)=3.
M t=x2+5x+4 TNMSUEMI: tt+2)=3 < t2+2t-3=0
o (t+3)t-)=0 - t=-37t=1
OGEM:e t=-3,IW0HMS: X2 +5x+4=-3 x>+ 5+ 7= ( ()
OGim: t=1, iGams: x2+5x+4=1 « X2+ 5+ 3= ( ()
s potegSmi (1) 81 (1) (RgBIN (AN ZRDN) 7



GRS UM (A) B1SY: x:_SiTJl_sﬂ

HGIS: Yesiuasastmi [(A):x

=—51\/f3
2

*(B): (X*+3x-4)(X*+x-6)=24 .
GRGTUN: X2 +3x—4= (x—1)(x+ 4).
X° +x-6=(x—2)(x+ 3).
sugmitiuejrusyusin: [(x-1)(x+3)|[ (x— 2)x+ 4) = 24
= (X +2x-3)(x*+ X%-8)= 24.

M t=x2+2X = (t-3)(t-8)=24 = t?-1%=0 « t=07 t=11
BJHIEN P USIE) & i sig o
TSNS T M nImY:

Xy+x+y=19
* (C): {x2y+xy2 -84
xy+(x+y) =19
xy(x+y) =84
mu{Fajusijames mbums xy 81 (x+y) thuninvasutmi:

t2-1%+84=0 = t, =771 t,=12
VEL ) {Xy:lz (.
x+y=12 X+y=7
CEimsigAg (1), mu{faiueljaimes inms x, ythumwenfnvesdmi:

u?-12u+7= 0, UBMIIS IS A =(-6)2-1.7= 2¢
QMM SGIGWIvATAISMIA: u=6+/29
X=6++/29 - x=6-+/29
y:6—x/2_9 {y:B—\/2_9
OSimes{uag (1), hspuwgsaninsit ndhmsSbwivaiuAgeudmia:

{x=4 - {x=3
y=3 y=4

uivyn [wAguSmitigjmssiu:

P>

[wagegdmignm Mo riteuigRim: {

el

ndnms{uigusmini: {

MM SSIGWIvRsTAgydmia: {

(xy) = (6++/29;6-/29), (6-v/ 29;6v 29)43),(3;4) .
Zele2=2
JORIES
—-==4 (2
Xy Z
mE (1) = (1+1+_1] =4 ANMS (1+1+_1] = 2_ L mwmitige )5
Xy 2z X'y z Xy z



1 1 2 2 2 2 1
- —+ S+ = S -
X y* 722 xy yz X xy 7
1 2 1) (1 1 2)_
e | =+—+= |+ =+=+—1|=0
x> o 7 y> z? yz
5 2 £+}:O E:__l
(1+}]+_1+_1 o X z X z x=y=-z
X Z y z 1+1‘:0 _1:__1
y ¢ y ¢
2 1 1
dgrgriasdmi (2), tinms: S-—=4 > 2=+
7 z
. 1 1 1 - .
OSme 2= = x:y:—E,Ugﬁjgm(l)- = m]agnn frafat))
2
1 1 s
06 z2=-2 = x=y=_, BgnGAS (1): =2 fin
2
o o o al ' I al i 1 1 1
gors: Siiwisnwagasmii ((cy2)=| 2i2i-3)

x* +8y* =12
(B 1, )
X*+2xy“+12y =0

ey ARG M I AsnsSIGWw (xy) 1: y#0 Igm:d y=0:

X =12 . _
=1, 0 (B8 PUH I )
X =

NS y#0, 58U 12=x*+8y? Grusudmif i

x3+2xy2+y(x2+8y2):O o X+ x%y+ 2xy %+ 8y °=

y y

M t=2 = C+2+2+8=0 (t+2)(t2—t+4)=0
y

2
= t=-2 (Iyn: t2—t+4=(t—%j +—>0)
= X=-2y.
fgey x=-2y gruesBmifyu, ndms:
=1
4y* +8y*=12 - y’=1 - [y
y=-1
NS y=1= x=-2
N y=-1= x=2

goIs: whgwimimssiiw [(xy) =(-22),(2-1)]

3 2
- (1] +(§j +2( j+8 0 (oAnpHnfidsudmifa y#0)
y



X+y+z=1
DL VINPI
X' +y' +z"=xyz

THES: X +y 2 2x%y2 yi+zi2 2y 22 2 x e 2k
= x*+y'+ 202Xy yZi+ 2 XA
yIg)a: Xy +x%2%2 2x%yz
X2y? + Y2722 2%y %z
V272 + 2222 2xyz?
= 2(X°y*+y%z?+ 2 ) = 2xyz(x+ y+ ) = 2xyz (N x+y+z=1)
= x*+y*+ 20 2 xyPHyZ+ 2 X %2 xyz.
BN EUEMNIARBIS (IR x=y=z W x+y+2z=1

NS x:y:z:%

HOIS: (UAguEMImstINw (x=y=z=

Wl

SHn:AlunAmive x,y,z, IFUIRMSusmMnINImy:
4x* +9y? +16z> - 4 — 6/— &+3=0.
L IAB] Xy, Z IF| R A AgEmi:
2011 -y )+ 2012¢ - 7) +2013z-x)= 0 (1)
{201f x—y)+2012 (y—-z)+ 2018 £-x F 2012 (2)
INAIIURT z-y 9
GIoGtis
ANNARTUIUAT X, Y, Z:
IOHE1S: 4x3+9y? +162° - 4 - 6y— &+3=0
- (4x2—4x+1)+(9y2— By + ])+(1622— &+1) =0

1

X==

2x-1=0 i

o (2x-1/+(By-17°+(42-1¥=0 « <3y-1=0 = y=3
4z-1=0 1

z==

4

§GIs: Siuidugiing |(xy;2) :(

N
wlE

1
*:J
CIRRIUIURS z-y:
IGHME u=x-y,v=y-z,w=z-X, INUIS: u,v,w[gﬂhg’nfﬁmﬁgﬁjﬁimimh[[ﬁﬁﬁ:



u+tv+w=0 (1)
2011+ 201+ 2013= 0 (2)
201Fu+ 2012v+ 2013 = 2012 3
IENWIA 2012% (1) - (2), ITums: u-w=0 = u=wS§agn (1)
iShms, v=-2w, wigauguah (3),ums:
(2017 - 22013+ P1F)w= 20D .
~ |(2012-2012)+( 208°~ 2012) |w= 2012
= [(2011- 2012( 201+ 2092 ( 2033 2012 2043 2phe=
= [(2013+ 2013-( 2012 20}iw= 20
e 2w=2012 = z-y=-v=2w=2012

NY

Yy

S SNS D IMSISTMSGD....

ijndinn mann iujasnne magumns |
ajumsiujadioanuavinn:diislgigsyn Sugnisgamioaiuaoinn:dinm: dnEais

ifdjiAse Ul SIuAIM A .
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niimangipEAinijplujssjumagniaaninispmase (ugmam)

b \/E_l
1. 50N A INWEJIUGHUMTUHANS 3RM: A=
AT ' ) 2J5-23+4-415
BEBES
V2-1 J2-1
ifums:
A VB-2/a+4I5  2/5-23+4-B3
J2-1 oz (V2-y(Vey)

J5(2-43)+2(2-V8)  (2-V3)(2+v5) (2-+3)(2++5)(1++2)

) (2—1\/5)'(2+1\/§)'(J§1+1) =(2443)(2-5) {1-2)

gots: Mgy |A=(1-+2)(2++3)(2-V5)|

2. [UNAIUMA 3—(9) maugnismnd itumsmuiuhhGgsurs
BB
IHMS: 70=2x5x7 iUt 59=10+14+35=(2x5) +(2x7) + (5% 7)
5_9 (2><5)+(2><7)+(5><7) 1 } 1

Sigjma:

70 2x5x7 7 5 2
nores [ 2=141.1
v 70 2 5 7

k)

3. fwngywimnsvgimatiugrmmnsiighgsiiiywy imwine finmsguywiy
500001 1J WP NS I 200001{] U1 YUt MWEATENS SHAInsimags
fnfioadu prmntuwndg 32000014 Biimmatosis Wwpasmmatpsis?

BiibLS
wdumi: x 84 y i)um mogsigismunimanad Sang, ke x>0,y>0, it
x,y MEgSeHt |
MuTNUIHH NS udmi: 50000x + 20000y = 320000 « 5x+2y =32

ihms: y:16—§x

5 32 e
W y>0 = 16-2x>0 = 0<x< (iYN: x>0idi)
ghnig)n x megent iunMms x0{1,2,3,4,5

W wintw y:16—gx MmegenninneSwe x pfivnhsih 2 sigj x=2,4



O6iMs x=2 = y=16-5=11
O6iMm: x=4 = y=16-10=6
gois: fifmims 2igiiwpngimins 11ig [igmims 4igiiwpngiimins 615

antai i BmItin G Anaumsuniiif (20120 + B) &4 (o +20128) iMWHNG a &8 g
et aiimi: x2 -5x+3=0
BB
Mmuiny o 8% g MuyAuinsudms: x> -5x+3=0,
muifajusiiin uhms: a+B=58" a.B=3,
itTHmMS: (20120 + B) + (o +20128) = 2012(a + B) + (@ + B) = (@ + [3).2013 = 5.2013 = 10060
(20120 + B)(a +20123) = 2012(a® + B%) +a.3+2012(a + B)

= 2012(a + ) — a3 + 2012(a + B)

=2012.5° - 3+2012.5=60357.
muyf QUSTIHIMA TN NS UBMITE U{HINIAIRA: x* ~10060x + 60357 = 0

Guis: wfmiamuping: [x —10060x+60357 = 0]

. AANSdiuishigNy:
1 1 1 1
= \2e2)24 224 2far 203 o=(1- ) 2] 1) [ p )
2? 3 42 2012
BEHBLS
AANRIYNY:

. |:\/2+2\/2+2m
ifans: 4+23=(1+3)
iims: I=\/2+2\/2+2‘/2+2 1+\/§ =\/2+2\/2+2\/m :\/2+2,/2+2(1+J§)
m—\/m ,/1+x/_ =1++/3
OIS RISPY |1 =1+/3] 4
[1 2)( 2)(1_4_12}'(1_20122]
(PRI 2

2013 _ 2013

"'2012 4024

1
2



HBIS: RSN |P =205
4024
R N a’ b3 3 _
6. {U|UI|U A Sii B iU A= + + 4
L] j ! a’+ab+b®> b’+bc+c?® c?*+ca+a’
a’ b? c?
= + +
ct+ca+a’? a’+ab+b® b*+bc+c?
BB
ifhwn A-B, IwipmaitunsMATuioMMyWw, JHIEMISRYIYWRISPEIGENY
3 3 _ 2 4 abh+h?
g . o b _(@b@Erabtb) _,
a’+ab+b®> a’*+ab+b? a’+ab+b?
3 3 3 3
omis: b € -p-cfh & -c-a

b2 +bc+c? bi+bc+c? F+catal CC+cata’
iWHms: A-B=(a-b)+(b-c)+(c-a)=0 = A=B

18

7. a) [WUIMAt a" -b" iGHMG8h a—b SiM:pUGSSHRIFNS n
b) FNWUIMHR A=n-n i6AMGEH 0GIMHUGSSHATFNS n 4
Biibis
a [POWUNAT a"-b" IBAMNGEN a-b Sim:HUGSSHAIFMS n :
Sim:puGgsnnifmse nitihms:
a"-b"=(a-b) (a"'l +a"’h+a"h? +...+a% " +ab" "’ + b”'l)
QUNMS a"-b" IHNGEY a—b Sim:ptdgsntigns n
oISt UNHINSENUIMA
b. GINMBH A=n®-n iGAMGEH 30 Sin:(pUGSSARITMS n:
IwHms: A:n5—n:n(n—1)(n+1)(n2+1):n(n—l)(n+1)[(n2—4)+5]
=n(n-D(n+1)(n*-4) +5n(n-1D(n+1)
=n(n-)(n+H(n-2)(n+2) +5n(n-H(n+1)
iBEm®S n(n-1)(n+)(n-2)(n+2) NEUHANISIMGSSHiHNIN:NIGANGEY 5
Wi n(n-1)(n+1) Niupanisisssnnnmsighisnmssh 2iiwhisnmhsiy
3t 1w (2,3) =1 1:NishRm68h 6
wwihw (5,6) =1, iHIms:
n(n-1)(n+1)(n-2)(n+2):30 8§ 5n(n-1)(n+1):30
JGiS: |A=n"-n:30




8. a INGgsH GoRnidUmsIve 584 inwmsTineanili @nmmvhghisian) viinmsm

Ggsmuimangw iwiine il @nfigliglad) UiinnsMEgSHUY W
b. (fUNBTIMAN G§S P=X—5+X—4+7_X3+5—X2+5 MGSSARGYMAYWGIM{AUGSS

| o K 120 12 24 12 5 ° e g
AANYMA X

Beibus

a miGgsituEininw A=abcde itill 0<a<9,0<b,c,de<9

mutnt: abc=x* 841 cde=y® it y MBSy

ibums: 5<y<9 (yn: yidgsguinumsiueigh),

Wwinw ymigsy - y=67 y=8

ofiN: y=6 = y*=6=216 = c=2

ofin: y=8 = y*=8"=512 = c=5

W abc=x* = cWSTHMGIY 5UIM: (Mg WIvGGgSmi)

Ui ilimse: abc=15=2257 abc=25" =625

W AGIRS, ihme A=62512

go1s: 6gsinuiniing y

xg x* N 7x° N 5x° X x> +10x* +35%° +50%° + 24x

b. iHHNS: P=——+— Z=
120 12 24 12 5 120

Hfanws PmbgsAinymA, ABHHIANWER (x° +10x* +35x° +50x* +24x):120
HHHMS: X® +10x* +35x% +50x + 24x = X(X +1)(X+ 2)(X + 3)(X + 4)
1w 120=35.8i80 3 58 UUHINUMIYWIFIYW, FHIIBHMSIRHIMIAN WIIMAS
X(X+1)(x+2)(x+3)(x+4) i6ih 684 3,588 8MuinG
BB mS x(x+1)(x+2) MEuRanisidgsatngminmin:nionhoina
x(x+1)(x+2)(x+3) MFUHANIsysGgsanngManmiNionncin2sn 4
sighicnmsh 8
X(X+1)(x+2)(x+3)(x+4) NBUHANISME§Snnnyminmin:hisnntdh 5
QMMS KI§NY x(x+1)(x+2)(x+3)(x+4) iGHth 581 12008 S W PMGgSHnnyhi4
oISt UNHINSENUIMA

9. mmsmubmasi)umgou igpanmudywid 9, igipanmuing 16, igpanmuddig
25, AN HANTEIRIMAN AOB B

/




BiibLs
RANIHANTF{RIMAN AOB:
mudntigpanmudyw, §ii, §Emumimtig 9,16, 25
Qms Eavomudyw, §ii, Fimelnvig 34,5
s8] AO=3+4+5=12 itiits OB=5

ammsiginiimaning AOBR: S, :%OB.AO:%x5x12:30nﬁm1ﬁnn%§

BB1S: S, =30 ARM{HANTE

10. 166] f(X) =

5+3J§[1+x/§] +5‘3\/§(1‘2‘/§J 9 [WUINAT f(x+1) - f(x=1) = f(X)

0 | 2 10
BEIBES
iams:
5+3J5(1445) ) 5-3/5(1-+5)" 5+3J5(1+45)  5+3J5(1+5)
F(x+1) - f (x—1) = + - -
0 | 2 10 | 2 0 | 2 0 | 2

_ 5+3JE[1+JEJX1H1+J§T _1}5—3@(1—@]”{[1—6]2 _1]
10 | 2 2 10 | 2 2

1w (“Jﬂ 6220574 _1V5 iaung:
2 4 2
f(x+1) - f (x=1) :5+3\/§[1+\/§J _ [1+\/§J+5-3\/§[1—\/§] ) [1—\/§J
10 | 2 2 10 | 2 2
=5+3‘/§[1+‘/§] +5_3\/§£1_‘/§J = f(x) fin
10 | 2 0 | 2

BUIS: [f(x+1) - f(x=1) = f(X)|

11.166] PMGSoywiginhonimanini ABCD iy PA=3cm, PD = 4cm, PC =5cm ]

AN PB?
D




BEEdIS
RANPIY PB:

idnahudyw mamu Pinudh AD &Y BCifjum D

59680 H 81 K4

HHms: PA*—PD? =(PH? +HA®)-(PH? + HD?) N >
= HA? -HD? H P

gomiti: PB?-PC? = KB? - KC? 3

i HA=KB 8 HD =KC, Iy

S16j PA? - PD? = PB? - PC?
MM 3-42=PB’-5 = PB*=18 = PB=3J2cm
§uis: |PB=3V2cm| .

nisadgsaiigms x Shdgendigme y, immssuivnig ulhaismwia v, ufl vin
vamEgsaiv Rinuisn x+2uy 81 y INDSASUIAITNS?
Biibis
Muiny, SumupnaAniRisnnsasay itfhms: x=uy+v,
18] x+2uy =3uy +v, IN:INUIGHEH v AiBhmsasnig v
B518: SMUISMANTEIGn x+2uy §4 yA1gdh v

IRB] 20 =8 8§l 90 =3°, AANQIRTVIUE x+y 4
BiibLs
iHame: 2x =g =220 . x=3y+3 Q)
FP=9"=3Y & x-9=2y = x=2y+9 (2)
M D& (2): =>3y+3=2y+9 = y=6 = x=21
AMNMS x+y=21+6=27

.a 1hgJ P=x+y B Q=x-y, AANQINISNY T:—E+8‘—E;8“

b. 10 2x-3y-z=0 & x+3y-14z=0, §iM: z#0, GIHANAINITARINY:

2
M =X 3y
y'+z



LS
a HANSINISNY T :
IWHMS P+Q=2x & P-Q=2y,
P+Q_P-Q_2x_2y_x'-y°
P-Q P+Q 2y 2x Xy

2

QWS T =

2—
Hoigs [T=2—Y
Xy

b. FANNHISHY M :

o 1o o o o 2x-3y-z=0 2x-3y=12
MBUNUIWANS{UNG dEmi: -

X+3y-14z=0 —2X—6y =-282
gnasBmiiafigumithams: -9y =-27z - y=3z 841 x=5z
x*+3xy _ 257" +3(52)(32) _ 70Z° _
y +7 97’ +7° 107

NMMSHIENY M =

B518: y

7 (igm: z#0)

15.1667i9) AB RuCDinbm{pd E9 ihwinowid AE, EB 81 ED ms{iii)ugini 26843
9 AANHYHFHIYH?

C
Q
Al_2 = 6 B
3
D
BEESS

mydnAsehmpahiydibhmns: EAEB=EC.ED
(mGLﬁﬂmU@nﬁﬁéﬁ@SmS:im[ﬁ‘r‘ﬂmiﬁuﬁ
{iiman AED Saffiiman BEC)

— EC=4 = CD=7.
Mi 1, I mESERAMMIIUAT CD &) AB, D
ihhms: Bl =7/2-3=1/2=0J

2
ph{fimaning OBJ ilhms: OBZ:OJ2+BJ2:(—j +42 == = OB=

QuUNMSHRRFRIYEIAT: 20B =65 9




16.

17.

18.

a MMGSSgNIURT 6§8 N =22x5°
b. InEUATHING Uit BWUURGITAIIBMI: (7+4V3)X2 +(2++/3)x-2=04
BiibLss

a MMGSSgNIUAT N :

itiams: 2x5=10, iHhms:

N = 212.5° = 2 2° 5° =16.10° = 1.600.000.000

§51s: N Mgsitumsing 10844

b. itudusadmidipndmi: ad +bx+c=0 MISYMARKHMINNG A =b?-4ac>0
-b+J/n _ _-b-n

iy Anin g wnigny: x = X =
- J o X, 2a ¢ 2a

suahyas Shumgsivaiuimii: d :a_b“ﬁ;b“ﬂ% . *|/Z|
a a

UBMIRUG] (7+443)X2 +(2++/3)x-2=0 B8 A= (2++/3)? +8(7+4./3)

2
M SRS BB REMIR: d = ¢(2+f3;) ;%7+4@)
+

_ s iqa g = X2tV _ 3 g
W 7+44/3=(2+4/3) e = T O 3J3

U182 HUATMYATEURIRE |d=6-3/3

22012

18] x=2013(1+2012%)(1+2012% ... (1+2012°" ) 9 BIPPH 2011x = 2012 -1
DL
iffung: x=2013(1+2012%) (1420127 ... (1+ 20127
§16] 2011x = 2011.2013(1+2012?) (1+ 2012” ) - .(1+ 2012°" )
= (2012-1) (2012+1) (1+2012°)(1+ 20127 ).... 1+ 2012

22011

= (2012% -1) (20122 +1)(201222 +1). ....(2012 +1)

= (201222 —1) (201222 +1) . .(201222"“ +1) =..=2012%" -1 fit

22012

§B18: |2011x = 20122 -1 4
a RONBTIUISISHIRUNIMY:

A= XU —112%0 +112x%% ~112x%® + ... +112x - 161N x=1114
b. BANSIRISNY S=(=1) +(=1)2 +(-1)° +...+ (-1)®2 +2013 4

c. IRIBY xGUHH MAtwhH Shmaivhivopma %,a# b,b#0, INUI TR SIMAGH

AR x4

<
d

ol



LS
a hme 112=111+1, §im: x=111 {HHAMS:

A=117"" - (111+1).127%"° + (111+1).111%° - (111+1).1117°%® + ... + (111+1).111-1
=111%1 — 1197 ~ 11770 1117 +111%°%® —11212°%° 1112+ +111% +111-1
=111-1=1104

j6ise |
b. ALNIHISNY S:
WHHMS: S= (=) +(-D)%+ (=) +... + (-1)*2 + 2013
bt 658 (-1 iduwmsawinng wgludgs (-1 iivmsajwnaniae
QUNMS S=-1+1-1+1..+1-1+2013=0+2013= 2013
§6IS: |
c. HiNS Xx:
a+Xx E

MutnuiiamneaIami: -
b+ x

= ad+dx=bc+cx (d#0,x+b#0)

ad —bc
c-d
fomns: c#d n:itBsfein:is f a=bitumuintd azb EjGwm
_ad-bc
X =
c—d

= (c—d)x=ad-bc = x=

B5Is: 9

19. it b Sutiviimanywiai§h 13,14, 15MuG G4 fnaAhrOMANHH H 9
i AD mAnapimluEnisun st 14, ginansuigv % y
BB

sanssuigy F2.
HA

¢ @ o o

mi u=BD,v=CD, #sinfifAusimuii gh{fiiman ABD 84 ACD, itihms:

(3] s
1

u?-v? = (AB? + AD?) -(AC? - AD?) = AB* - AC’.
= (u+v)(u-v) = AB* - AC?.
= 14.(u-v) =13 -15 = u-v=4.
FURjH u+v=14, ufims u=5=BD &1 v=CD=9 13 E
QUMMS: AD? = AB?-BD?=13*-5?=144 = AD =12
{fiman BDH 81 ADCWISNhGH, ifHhms:

DH _BD
—=— =S DH=—"—"=22= u v
CD AD AD 12 4 5 D14 c

A

15




— HA=AD - DH :12—5_33 gy AD_15_5
4 HA 33 11

HH1S: HUiE)u HD:HA:1—51 9

20. UAMEYN PQ RN PRIVAHIMAN PQRUSIIMI 4cm, 84 7emmulny 1 WHNS PM
NSl 35cm< HANN{HIH QR
BiibLs
RANPIY QR:
iHahhne PH, M HM =x,QM =MR=y
qmﬁtmnn PQH 8§11 PMH , itiihitns:

2
=16-(y-0'= (1) X - o2yl @
AURIMAN PQH 811 PRH , itiihins:
PH?=16-(y—-X)’ =7 -(y+x)® < 4xy=33 2
HSAT (2 GUHH @) y? 33_% - y:%

518 QR=9cm™

2
75gar: uginSBAIustuiNs: PQ? +PR? =2PM? +QTR

AMME QR® =2(PQ? +PR?)-4PM? =2(42 +7%)- 72 =81
618 QR=9cm*

BB INSHIMBISIMBFL SIS

ijndinn mannw iuEsnnw maguns |
nysnsiyjniivaiinauinn:diislgugsyn Sugnjsaumitaiinauinnsdimn: anniis

=0 =~

iui.-i'jiﬁ.iﬁ noiiSit ﬁ.iﬁ'lnil.i.iii
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UARURYW Y IWRMIGE Bl [ISYw MG AQUITATMIES

v

srpEnSywarvamut 1 mimng, gunspi a, Wiwywig)anspiib

' u

b

HANNHIIS ab? (USA AMC 8 2012)

Nt
mutnoudhmns:
[ENIEMIGER: (a+b)a+h)=5 (1)
rignigmugsh a’+b’=x*=4 (2), (x ANHENTAIMIRE)
MY 1) - a’+b?+2ab=5 (3), HgaJ(2) G (3) itdums:

44 2ab=5= ab=%

juiss |ab==

X2+2

2_ .2
mgp =Y XY o g

Xz_y x2+y2
X +y?  x-y®

mﬁnnmmmts 8+ mHSﬁ’HS’ISk"J
X —y X +y

fInti
2 2

muassmaiaug: Y+ X ;y =k
X -yt Xty

2
wnme: Y HOCTYY T

4

x' -y
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4 4
fiun Barguiel idnme: XY =K
X'=-y 2
4
s (5] :k+2
y k-2
sorae X HYS Xy (XP+y) P+ (xP-y ) ® 20Xy
@,GT’S“ X8 — st 5 8~ 16_ ,,16 - 16_ ,, 16
y. X'ty Xy X" =y
k+2)*
ot 4 4
_\k=2) T (k+2)'+(k-2)
(k+2)4_1 (k+2) - (k-2)*
k-2
8 1 8 8_,,8 4 Y
goig: XY X Y _pk+2) +(k=2)
Xy x+y  (k+2)"-(k-2)

3. 166] x, y AnGgsan igjﬁgnﬁ: 3¢ + v+ (x+ y)® +30xy = 2004
UNMo: x+y=109
Nt

IHms: E=x3+y*+(x+y)3+30xy — 200(

=2(x+Yy)* -3x?y - 3xy*+30xy — 2000

=2[(x+ y)3—1ooo]—3xy(x+ y—10)

= (x+ y—10)[ 2( (x+y)? +10(x+y) +100) - 3<y]

= (x+y-10)@2x* + xy +2y* + 20x + 20y + 200
Tt F =2x*+xy+2y*+ 20x+ 20y + 200

= (X*+xy+ y?) +(x*+20x+ 100+ >+ 20/+100)

2 2 2
S +2(x+y) +(x+10) +(y +10)* >0,

18] x+y=10

s

[4]. 18] A=+ t4 4T
12 34 " 1997.199

S4B ! 1 + 1 A
B

= + +... 9 UMM = ANGSSHH
1000.1998 1001.1997 1998,10 ° “
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ifame: A=1-t4i 1, o1 1
2 3 4 1997 199

1 1 1 1 1 2( l 1 11
=+ ———— +——
2 3 4

1997 1998 2 4 199

11 1 1 1 1 1

=l ottt — -1

2 3 4 1997 1998 2 99
=(1- 1)+(1—}j +( 1 1J+ L, L
2 2 999 99 1000 199

1 1 1 1 1
+ + +...+ +

1000 1001 1002~ 1997 19¢
6] 2A:( 1,1 2}{ 1, 1 )7+...+( 1, 1}}
1000 199 1001 199 1998 10

=2998 1 + 1 + .t 1
1000.1998 1001.1997 1998.10

=2998B

NN —g=1499 AtGgsad

HGIS: UIN{HINSFNWUN{4

4n++/4n* -1

5]. Gim:Gssigms n, M f(n) Bhiiuis f(n)=
H 2™ ) (= Von+1+dn- ]

AN fQO+f(2)+f (3)+..+f (409
£ants
2 _ 2 2 _
wing: f(n):\/(2n+1) +(n-1) +V -1
Jon+1+dn-1
aanShnigpemastmangmuilimaivh
Jen+1) - J/@-1)

2
(5 -JE) (V5 -V3)+ o[V ol 79)

2

QEWe:  f(n)=

6]: f(Q)+f(2)+..+ f (40)=

BN
2

=364
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[6]. in{pUGSSARIGNS a b 1fiEje] a* +4b* ANGSSULY
(ants
b me:
a'+4b*=a’+ 4+ 4abv’- b= @)= 4ab’
=(a’+2b° +2ab)@’+ 2°~ 2b)=[ @+b)+b’|[ @-b)*+b?]

W (a+h)?+b?>1 (ifM: a, bAMGSSHARIFMS)

1G] a* +4b* = 5 MEMGSSUUY N (a—h)> +b?>1

hAtagh, 6im: a=b=1 1fums a*+4b° =1 AMGSSUYY

fis:

[7]. nnns puistgs N =\/7\/3\/ W3/ a3
fants

IHHIe: N*=723N it N 20,
Boiss N°=147

[8]. 186] x, y, zBNGSARIGHE W]HNH xy +yz+ 2x = 269
UMMe: x*+y*+2z°>29
fants
YNNG UNR x<y<z, NI y-x=1,z-y=1,z-x= 2,
§16] (x-y)*+(y-2)°+(z-x)°=6
gRig)a: X +y?+ 27 —xy-yz-x=3,
WINW xy+yz+2x=26
M X +y?+2° 2 29, BINHIN WU

[9].1%B] N=44..488..89 41 AN /N
—_—

2002 2001
fInti
iHHMe: N=44..488..89= 411..1.18%+ 81 ...10+ 9
— — —_— —
20 2001 2002 2001

= 4(10° +10%P+ .+ 10+ 102 +
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+8.(L0°°+10"%+ ..+ 10+1).10+ ¢

102002 _ 1 102001_ 1
9

=4. 107 +38, 10+ 9

:f(104004_102002) +§(102002_10
9 9

_ 410 -4.10"%+ 8.10*°°>-80+81

9
(2.20%+1Y
3
002 2 002
apies SN = |[2107H1) 210741 oo o

v 3 3 —

2001
[10]. i56] ABCD Amiugimuyw 1stidish BC 1 CD sy E S F

MUMLnU Uﬂ{’]ﬂm&ij E—CB:—a S I:—g—b“l U'SWﬁAE 84 BF LﬁﬁjﬂmLﬁﬁM 9

RANIEUIH]T M o
ME
fants
ReouInuulh BF 586 C [wupihuga AB (il Q
U6 AE 8H CQUAIOMPAT 1 iBhms:

AM D F C
AM
AV MT @)
ME ME T
MT Ml >
ihw MB||CQ, itihms:
e e : S
Vi (2)
MT BQ
ke ET_EC (3)
ME EB
ghaig)s AM _AB_DC_DF+FC_1 b+l
MT BQ CF CF b b

MT _ME+ET _ME ET _ EC_, 1_a+l
ME ME ME ME  EB a a
muénAgs @) bhms:
AM _AM MT b+1 at+l_ @+1)Hb+1)
ME MT ME b a ab
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[11]. nesgn®) awBmi x2 - (a+d)x+(ad —bc) =0 MSyaHid x 84 x4
uinme X 84 ¢ Bmuruivasadm:
X*—(a®+d*+3abc+3ocd) X +(ad —bc)’ = 0
Nt
itums x 84 x, Myasisasdmi: x2 —(a+d)x+(ad —bc) =0
mudausins, idhms: {zéf;ajbi
S1B] X+ = (X, + X,)° = 3X X, (X, + X )
=(a+d)*-3(ad -bc)(a+d)
=a’+d*+3ad +(a+d)-3(@d-bc)c+d)
=a’+d*+3(a+d)(ad —ad +bc)
=a’+d*+3oc(a+d)
=a®+d*+3abc+ 3bcd
84 XX =(ad —bc)®
mufausiiinme, ihme: ¢, X2 Bhymiuawime:
X —(a®+d*+3abc+3ocd ) X +(ad —be)’ = 0.

[12]. igjiiiman ABC iBims OA=90° Mii MNPQ yW Binai{fiiman tni
AmMej M anislich AB, N a3&islifl BC, P egtitglil BC 1t Q ajtitglilf CA4
G, MIBEUMSEN 1, 1,1, DIRERUAMHIMANQPC, MBN, AMQ M

9

=0

g, inumugiadin: msﬁnmﬁsﬁ?mmiﬁjﬁi’imsm Shfinuyw anielibs
SYWwI IwAHIMANT siNms = ¥ é I% 9
1
cants

UAMFIMANQPC, BNM, MAQ AMiSniigng Su{Riman BAC ®SHUIG)u
18 sl uisuammumTngy

2
Boi91:, 10 | =MN, i6j: LOP_o 1 =l
| AB AB l,

2

|_2__MN :l_ AC:I_

| AC AC ,
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| ~AC AC ,
4 4 4
3G6IS: pB+AC?=BC? o ol 1,1 1 aag
v |2 |2 |2 |2 |2 |2
1 2 3 1 2 3
. -_1 2 3 4 2010 201
[13. nanIsuyn: =t Tt et ]
onty
. 1 2 3 4 2010 201
ﬂﬁﬁiﬂs. S—g—gi'?—?'*'...._w Wl
1.1 2 3 4 2010 201
25T E TR T E T
1.1 1 1 1 1 1 201.
= S+§ _E_?+?_?+"'_ 2201o+ 22011+ 52012
1 1 1 1 201z
:?+?+"'+ 2201o+ 22012+ 22012
_1 1 1 1 201z
(Mt )
1_(1j1006
2
=2—12 21 +22?O}22 (fjusgiyRgnaiIdag)
2
1 1 2012 2*°*+603%
=511 22012 + 92012~ g 012
_22012+6035
= ST
[14]. 1)ithspwatmi: Ix+2+I7-x=3
1 1 9
X+y+—+===
o L a.. Xy 2
2) ithspwipAgadmi: L s
+— ==
Xy Xy 2
inty

1) snepnwdm: Yx+2+37-x=3
M a=Yx+2; I7-x=b 816] a+b=3 8l a®+b*=9
ginig)n ifums: a®+b®=(a+b)*-3ab(a+h)
$16]: 9=3-3ab(3) ~ ab=2
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tmhmsmn§Mﬁmﬁ{

a=1. |a=2
b=2

I wpAgauim itbims: { R

§im: a=1,b=2 iHHNS x=-1

§im: a=2,b=11HHNS x=6

1@]&1@1%19?]&?@ i ms Silwnfiegginmeg guwnms«
§o1S: auBmiugmsyaiii x=-17 x=64

X+y+1+_1:_9 (1)
o S .. Xy 2
2) I WIAgIBmI:
1_5
y+—=— (2
Xy 2
iﬁﬁms:[x+iﬂy+}j:&Hul+2
y X Xy
mﬁmniﬁﬁmﬁ:x+1:a;y+£:b8ﬁﬁa+b:g§ﬁab:§+2:9
y X 2 2 2
a+b:g
i nmmnspigaudm: 2
9
ab==
2
a=3 3
o o a o az_
I gdmigithims: b3 i 2
=5 |b=3
1_3
a=3 X+—:§ ©))
Bims b3 6] .
2 —+y=3 (4
X
My (4)iihms y:3—1 , gauga (3) itnmessmi:
X

2x2 =3x+1= 0 M8y i x=11 x:%
Gins x=1 8igj y=2
s x:% S1g] y=1

jois: [agmesubw &: (xy) =(1;2),(% 1)
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22014 +2 2012
22014 -2 2012

15. 1) AANHFIUISHISNE A=

2) 6] x, y AmGgsingaliaggy ngihm igi]ﬁgnﬁ x+2=y+2,
X y
BANHIUTS xy

Nt
1) AANQHIURIGNY A

iﬁej'ﬁmS: A: 22014+22012: 2201?2 2+ 1):§
22014_22012 2201{2 2_1) 3
qoiss (A=
3

2) BANIfiuis xy
2 2
ﬂﬁ'ﬁiﬂSi X+E:y+g - X +2:y +2
= XPy+2y=yX+2x (ifM: x, y#0)

= Xy(Xx-y)-2(x-y)=0
= (Xy=2)(x-y)=0 < xy=2 (iffn: x#y)
Bois: [xy=2

[16]. Ginwgii AiglB Syl 90km 9 BSa AN §HA A1g1 B 9 inuigiEnT B
M 3093 16 gjUun AT tmmtmjjsmjsmhmmm 1u8H9km/h
iwnuinnoinuismidhiil A iatan g ATM 16g8h 51tk
ﬁnnmtmjjs:ﬁf{ji';ﬁu inuisMi A1g1B
fontw
m”mmmmg]smﬁﬁmﬁ A1§1B 1w x (x>0; km/h)
Ny HIsmi Aigl B1gsh 9—)?(h)

I INUABT{HE B 1A 8 30'=1 )

N

b=y

iﬂjp]jSiUﬁljﬁ;fjm UTHSIUA BIM 1a180 x+9 (km/h)

IW:INIv S (800 B b AigSh gTog(h)
X

nutng ibhmewdm: 22+ 20 _g
X 2 x+9
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i wsmi nhibilihne x=36 (@jagimmga@), x = -5(151 V)
sk tmg]smﬁﬁﬁmmmmﬁ A1§1B 15 8h 36km/h

[17]. ) a,b, ctngsigns 15JaMH a+b+c+ab+bc+ca=6abc

powuan: S+ 2+ 1s3q
a Cc

b2

fInti

e —F+ _+ 4+ -+ 4+°=6
bc ca ab a b ¢
2
itfume (1—1 >0 o iz—g+1>o )
a a a
1 .Y 2
(——1 >0 « —-<+120 (2)
b b
1 .Y 1
(——1 >0 & S-2+120 3)
C C
1 1Y 1 2 1
-2 20 e =-S+ >0 (4
(a b} a® ab b? “)
1 1Y 1 2 1
2320 e =-£+=>0 (5
(b c} b*> bc c? ®)
2
(E_izj 20 « ~-24150 )
cC a (o ca a

M (1);(2); (3); (4); (5) (6) it ms:

3(i+i+—lj—2(—1+—1+—1+—1+—1+—]j+320
a? b?> c? bc ca ab a b c

a> b* c?
1 1 1 o
¥+F+F23 15
ﬁjfm"=" iﬁﬁﬁ‘lsmﬂj a=b=c=19

- 3(i+i+—1j—2.6+ 30

=4

. a) UIIPME — ‘ILﬁT’tiﬂﬁ guynisimat imumsmnwnig -1 Shmn

TUhIgm
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b) 1H6] g-t,t,1,14, 14,2, 1,311
21 22 23 24 25 26 27 28 29 !

gnwjuiu s mywds %‘1

Nt
- idhmnbmS 8 AmGges, wiw 7 AmGgSitui, MBI
7=1+ 2+ 41figjms 2 §4 4 fdumhgionis 89

mui: ihnsuampmaiE upina:

a)

-7_-1,-2 -4
e = T T4
8§ 8 8 8
s« -7_-1 -1 -1
I =+
8 8 4 2
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1

H6ISs S>>
3
[19]. a) UinmMt fivisnigpuanimy Ssmpiwi x:

+ (Gim: x#0)
.

xX+1
b) GUGINMANAIN * SiuAMiveiENBUY ahpBANTERANOMIMY:
' *kk*k !

* 9

212*3

(ants
a) ifupnsindimaiuvhugunum Fnsugtugsnimey:

X _ X X X Xy

1 1 1 x+1-1 x
1 1 X+1-X 1 1 1
x+1 X+1 X+1
§o1S: mgnuinng] RESMpiwsh x 194

1-
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b) + ki peaniiics Anpunaniirang paoispmanitnnn i:
BN 212*3 [HRiGAMGEEH 9
+mymamauil Simuugan:isnnssh o udhms:
fgs 212*3iGANGRN9 = 2+1+ 2+ *+3=8+ *ffigRiNGIM 9
QOMS *=19
+ s suganitupimigin 21218
§oin: ibuim sinifpnaniiicnenim s gums:
21213:9= 235 MINEIR NG §AIGUHAUAM AN * 18139

[20]. ﬁsmgquﬁﬁtﬂﬁﬁtgjaﬁzgpsqmﬂ UHS AN WIRHEY W 11818
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| fontw
Mil n MESSYSAPYWHYING UHSAN (n>0)
SigjGgsimAislubgns 1S x-4
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sig) x=16, w|hmamigiuim ngmin
(518 URANYWIRYING N1S16S1A
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